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استاندار هرمزگان خبر داد 

راه‌اندازی فاز نخست پایانه 
صادرات نفتی جاسک تا سال ۹۹

  استاندار هرمزگان در بازدید از پروژه پایانه صادرات نفت در شهرستان جاسک، آخرین وضعیت و روند 
احداث این طرح بزرگ و راهبردی را مورد بررسی قرار داد. 

  استاندار هرمزگان پس از بازدید از این طرح، عنوان کرد: احداث پایانه صادرات نفت در شهرستان جاسک 
یکی از مهم‌ترین و بزرگ‌ترین پروژه ها در قالب طرح توسعه سواحل مکران محسوب می‌شود که هدف‌گذاری 
آن ایجاد ظرفیت صادرات ۱۰ میلیون بشکه نفت در این پایانه است. وی ادامه داد: این پروژه با استفاده از 

توانمندی‌های شرکت های داخلی آغاز شده و در حال حاضر دو شرکت در آن فعال هستند. 
  استاندار هرمزگان افزود: بر اساس برنامه‌ریزی صورت گرفته، قرار است تا پایان سال ۹۹ فاز نخست این پروژه 

با ظرفیت صادرات ۲ میلیون بشکه نفت راه‌اندازی شود. وی گفت: در این طرح مهم و راهبردی، خطوط انتقال 
نفت و مخازن بزرگ احداث خواهد شد و بالغ بر دو و نیم میلیون دلار برای راه‌اندازی آن سرمایه گذاری شده 
است. وی تصریح کرد: حجم فعالیت ها در این پروژه روز به روز در حال افزایش است و این طرح در قالب 

توسعه سواحل مکران از سوی وزارت نفت در حال پیگیری و اجراست. 
 به گزارش ایسنا، استاندار هرمزگان تاکید کرد: مجموعه مدیریت استان نیز به طور منظم پیگیری، پشتیبانی و 
حمایت لازم برای اجرای این پروژه بزرگ که موجب اشتغالزایی گسترده و توسعه در شرق هرمزگان می‌شود 

را انجام می دهد. 
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بشاگردی ها 
در انتظار تحقق

 وعده‌های استاندار

2

نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان عنوان کرد

کاهش قیمت‌ها  
با پیروی از 

فرهنگ ‌اسلامی

  مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای هرمزگان گفت:به ازای 
هر ۲۰ هزار کیلومتر پیمایش به ناوگان حمل‌ونقل بار برون‌شهری 

دو حلقه لاستیک به قیمت مصوب داده می‌شود. 
  داریوش باقرجوان مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای هرمزگان 

گفت: ناوگان حمل‌ونقل بار برون‌شهری می‌توانند به ازای هر ۲۰ هزار 
کیلومتر پیمایش دو حلقه لاستیک به قیمت مصوب دریافت کنند.

  وی افزود: این تصمیم با هدف افزایش سرعت تخلیه و حمل کالا‌های 
اساسی از بنادر گرفته شده است.

  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، باقرجوان مدیرکل راهداری و 
حمل و نقل جاده‌ای هرمزگان گفت: رانندگان با مراجعه به پایانه بار 

بندرعباس و ارائه بارنامه حواله لاستیک دریافت می‌کنند.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای هرمزگان خبر داد

توزیع لاستیک با نرخ مصوب به ناوگان حمل و نقل

  فرمانده سپاه امام سجاد )ع( استان هرمزگان گفت: 
در صورت اعلام نیاز از سوی مسوولان برای کمک 

جهت مبارزه با آفت ملخ، آماده همکاری هستیم. 
  اباذر سالاری در گفت و گو با خبرنگار دریا 
اظهار داشت: نیروهای بسیجی طی این چهار دهه 
از عمر با برکت انقلاب اسامی در تمام عرصه ها 
به صورت جهادی و خود جوش نقش های زیادی 
را جهت عمران و آبادانی کشور ایفا کرده اند.وی در 

ادامه افزود: هر زمان و مکان که نیاز به حضور نقش 
آفرینی بسیجیان باشد آن ها حضور فعال و پررنگی در 
عرصه‌های مختلفی را داشته و دارند. سالاری در پاسخ 
به سوال خبرنگار دریا مبنی بر اینکه آیا این مجموعه 
انقلابی آمادگی لازم جهت کمک در مبارزه با آفت 
ملخ در استان را دارد خاطر نشان کرد: در صورت 
اعلام نیاز از  سوی مسوولان این آمادگی را جهت 

کمک در مبارزه با ملخ‌ها را داریم. 

  وی در همین رابطه بیان کرد: هرچند هم اکنون 
در برخی از شهرستان‌های استان نیروهای بسیجی 
در حال کمک هستند. لازم به ذکر است، استاندار 
هرمزگان در جلسه ستاد بحران استان گفت: اگر نیاز 
باشد از حضور نیروهای نظامی جهت کمک به رفع این 
پدیده شوم استفاده خواهیم کرد پیش‌تر رئیس سازمان 
جهاد کشاورزی استان هرمزگان عنوان کرده بود که 

حضور ملخ‌ها را در استان هرمزگان بحرانی نمی‌داند.

 گفتنی است، از بهمن سال ۹۷ تا پایان خرداد سال 
جاری ۱۸ میلیارد قطعه ملخ در مزارع و فضای 
سبز هرمزگان ریزش نموده است و این ریزش‌ها و 
پوره‌ریزی پس از ریزش، در تعدادی از شهرستان‌های 
استان از جمله رودان، بندرعباس، حاجی آباد، بستک، 
میناب و...  باعث مشکلات عدیده‌ای برای کشاورزان 
و تهدیدی برای امنیت زنجیره غذایی استان و کشور 

شده است.

فرمانده سپاه امام سجاد )ع( هرمزگان :

آماده همکاری برای مبارزه با ملخ‌ها هستیم 

 برخورد خودرو با درخت دو کشته بر جای گذاشت.
  حسن امینی ، معاون عملیات سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری 
بندرعباس در گفتگو با واحد خبر سازمان اعلام کرد : گزارش حادثه برخورد 
خودرو با درخت در خیابان امام خمینی ، نرسیده به چهارراه طلوع )سمدو( در 

ساعت 04:06 بامداد به سامانه 125 آتش نشانی اطلاع داده شد.
  امینی افزود: این حادثه در حالی رخ داد که خودرو پژو پارس از غرب به شرق 
بلوار امام خمینی)ره ( با سرعت زیاد در حال حرکت بود که با درخت کنار بلوار 
برخورد کرد.وی افزود: بر همین اساس اکیپ امدادی آتش نشانان از ایستگاه‌های 
شماره 1 و 3 و 9  به محل حادثه اعزام شدند، متاسفانه در این حادثه دو نفر 
از سرنشینان آن در دم جان سپردند و جسد آنان توسط اکیپ های امدادی 
آتش‌نشانان پس از رهاسازی تحویل عوامل انتظامی شد.علت حادثه توسط 

پلیس راهور در دست بررسی است.

2 کشته در برخورد پژو با درخت 
در بندرعباس

با    مدیرکل منابع طبیعی هرمزگان 
با حضور دردومین جلسه آیین نامه 
قانون احکام  بند )ب( ماده 29  اجرایی 
دایمی برنامه های توسعه کشور با حضور 
مدیر کل معاونین و روسای ادارات 
ستادی در سالن کنفرانس این اداره کل 
برگزار شد گفت: جهت تحقق اهداف 
مشترک و مشخص با حفاظت و احیا  و 
اصلاح وبهره برداری از منابع ، پروژه‌های 
 منابع طبیعی به تعاونی ها واگذار

 شود.
  دکتر امید ذاکری با اشاره به این آئین‌نامه، 
هدف از اجرایی شدن آن را واگذاری 

پروژه‌های منابع طبیعی به تعاونی ها و 
تشکل های واجد شرایط دانست و گفت: 
تشکل ها و گروه های محلی روستایی، 
عشایری و سازمان های مردم نهاد 
تخصصی که برای تحقق اهداف مشخص و 
 مشترک مرتبط با حفاظت، احیاء، اصلاح و 
بهره برداری از منابع طبیعی در چهارچوب 
قوانین و مقررات، باید دارای مجوز فعالیت از 
دستگاه اجرایی که سازمان جنگل ها، مراتع 

و آبخیزداری کشور است، باشند.
  وی افزود: در این خصوص تعاونی هایی 
که حیطه فعالیت آن‌ها مرتبط با حوزه 
منابع‌طبیعی بایستی توسط وزارت تعاون، کار 

و رفاه اجتماعی یا وزارت جهاد کشاورزی 
ثبت و دارای مجوز فعالیت باشند.  

  وی کارهای قابل واگذاری این آیین نامه 
را پروژه ها یا عملیات مرتبط با حفاظت، 
احیاء، اصاح و بهره برداری منابع طبیعی 
برشمرد و افزود: واگذاری این فعالیت ها 
مناقصات خواهد  برگزاری  قانون  براساس 

بود.
  گفتنی است، در این جلسه اعضاء کارگروه 
تعیین صلاحیت تشکل ها و تعاونی ها و 
کارگروه صدور مجوز فعالیت تشکل ها نیز 

انتخاب شد.

مدیرکل منابع طبیعی هرمزگان: 

پروژه های منابع طبیعی به تعاونی ها واگذار شود

افزایش ۳ درصدی 
برداشت لیموی 

هرمزگان 
صفحه 6 را بخوانید

  به زودی وجوه نقد اموال متهمان پرونده سکه 
ثامن تقسیم می‌شود و اموالِ غیرمنقول هم با 

کارشناسی به فروش می‌رسد.
  به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، غلامحسین 
اسماعیلی در ارتباط تلفنی با برنامه »پارک شهر« 
رادیو تهران گفت: قرار است آنچه از اموال متهمان 
پرونده سکه ثامن تاکنون شناسایی و توقیف شده است، 
به زودی وجوه نقدی تقسیم شود و اموالِ غیرمنقول هم 

با کارشناسی به فروش برسد
  سخنگوی قوه قضاییه افزود: درباره پرونده سکه 
ثامن برغم اینکه این پرونده، سنگین است و شاکی 
زیاد دارد، این تصمیم گرفته شده است. وی گفت: 
پرونده در دادسرا بوده و به دادگاه نیامده است. معمولًا 

توزیع و تقسیمِ اموالِ توقیف شده بین طلبکاران تا 
پایان رسیدگی و صدور حکم باقی می‌ماند، اما تصمیم 
گرفته شد، تا آنچه از اموال متهمان تا الان شناسایی و 
توقیف شده است، در بخش وجوه نقدی تقسیم شود و 
اموالِ غیرمنقول هم با کارشناسی به فروش برسد، قرار 
است در همین مرحله از پرونده و درصدی از مطالباتی 
که مردم از سکه ثامن و طلای شادی دارند، به آن‌ها 
پرداخت بشود که اقداماتِ اجرایی آن آغاز شده است.
سخنگوی قوه‌قضاییه در پاسخ به اینکه آیا مشکلات 
۴ تا ۵ هزار نفری که در طلای شادی گرفتار بودند 
هم رفع شده است؟ ادامه داد: در یکی از پرونده‌ها 
حدود سه هزار نفر و در دیگری حدود ۴ هزار نفر 
مال‌باختگانی بودند که اعتماد کرده بودند. اعتماد مردم 

به این شخص درست نبود و فردی که مورد اعتماد قرار 
گرفته بود، متاسفانه از اعتمادِ مردم سوءاستفاده کرد.

اسماعیلی اظهار داشت: به مردم این هشدار را می‌دهیم 
که همیشه اعتماد به یک فرد برای سرمایه گذاری 
درست نیست. مردم برای اینکه بخواهند سرمایه 
گذاری کنند باید بررسی‌های لازم را انجام دهند و 
اگر قرار است اینگونه اقدامات تجاری را انجام دهند، 
باید تضمین‌های لازم گرفته شود. متأسفانه برخی 
از شهروندان تحت تاثیر تبلیغاتِ روانی و کاذب، 
جوسازی‌ها و فضاسازی‌ها اعتماد می‌کنند و اموالِ 
خودشان را از دست می‌دهند، اما طبیعی است که 
دیگران هم نباید از سلامتِ نفسِ مردم ما سوءاستفاده 
بکنند و بدانند در صورتی که آن‌ها هم مبادرت به 

سوءاستفاده و خیانت کردند، تحت تعقیب دستگاه 
قضایی قرار خواهند گرفت و به مجازاتِ خواهند 

رسید.
  وی درباره آخرین وضعیت پرونده قتل خانم میترا 
استاد هم گفت: به موجب قانون باید یک فرآیندی 
بین ابلاغِ به وکیل و پایان مهلت آن‌ها جهت اعتراض 
و سپس تعیینِ وقت رسیدگی انجام شود. مهلتِ ۱۰ 
روزۀ وکلا رو به پایان است که در همین چند روز 
این مهلت به پایان می‌رسد. بعد از پایان این مهلت در 
صورتی که اعتراضی از وکلا حاصل نشود یا دادگاه 
اعتراض آن‌ها را وارد نداند، قطعاً دادگاه در حداقلِ 
زمان بحث رسیدگی تعیین خواهد کرد و به این پرونده 

رسیدگی خواهد شد.

سخنگوی قوه قضائیه مطرح کرد

خبر خوش برای مالباختگان سکه ثامن 



روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

ما بايد استاندارد را جدي بگيريم 
 تا سطح کیفی زندگی را بالا ببریم 

پشت پرده سیاست 

2 مصوبه ضدایرانی سنای آمریکا
آخر هفته گذشته مجلس سنای آمریکا نیز دو طرح را که مرتبط با ایران بود   
در دستورکار خود داشت. در طرح اول سناتورها موضوع محدود کردن توانایی 
رئیس جمهور این کشور برای جنگ با ایران را رد کردند. این طرح که با پیشنهاد 
دموکرات ها به صحن سنا آمده بود، نتوانست 60 رأی مورد نیاز برای تصویب 
را به دست بیاورد و با 41 رأی مخالف رد شد. این طرح درصورتی که حمایت 
همه دموکرات ها را هم می داشت می بایست رأی 13 جمهوری خواه را هم 
کسب می کرد و با این که سناتورهایی مانند »سوزان کولینز« ، »مایک لی«، 
»جری موران« و »راند پل« از این طرح حمایت کردند اما با مخالفت رهبر اکثریت 
جمهوری خواهان برای تصویب نتوانست حدنصاب آرا را به دست بیاورد. در 
طرح دوم نیز مجلس سنای آمریکا مصوبه ای را برای سرقت اموال ایران مطرح 
کرد که براساس آن استفاده از دارایی‌های ایران در لوکزامبورگ برای پرداخت 
غرامت به خانواده‌های قربانیان بمب‌گذاری سال ۱۹۸۳ در مقر تفنگداران دریایی 
آمریکا در بیروت را مجاز دانست. طرح سناتورهای آمریکایی در حالی به تصویب 
رسیده که دادگاهی در لوکزامبورگ فروردین امسال تلاش‌ دادگاه‌های آمریکا برای 
توقیف و مصادره 1.68 میلیارد دلار از دارایی‌های جمهوری اسامی ایران در 
لوکزامبورگ را برای پرداخت غرامت به کسانی که به اصطلاح »قربانیان تروریسم 
ایران« خوانده می‌شوند، مغایر قوانین بین‌المللی خوانده و آن را رد کرده است. 
این طرح که از سوی تام کاتن ارائه شده، به ‌رغم تصویب در مجلس سنا هنوز 
به قانون تبدیل نشده است. این طرح برای تبدیل شدن به قانون باید به تصویب 
 دیگر شاخه قانون گذاری کنگره آمریکا یعنی مجلس نمایندگان و سپس به امضای 

رئیس‌جمهور برسد.  
مخالفت نامزدهای دموکرات با سیاست های برجامی و جنگ طلبانه ترامپ

مناظرات نامزدهای دموکرات در رقابت درون حزبی برای انتخابات 2020 ریاست 
جمهوری آمریکا هم محفلی برای انتقاد از سیاست های جنگ طلبانه دولت ترامپ و 
دفاع از برجام بود. براساس گزارش فارس، مجری مناظره بحث را به سوی سیاست 
خارجی و مسئله ایران برد و با اشاره به تنش‌های اخیر در منطقه خلیج فارس، 
از نامزدهایی که قصد دارند در صورت پیروزی در انتخابات به توافق هسته‌ای 
بازگردند، خواست دست شان را بالا ببرند. تمام نامزدها، به جز کوری بوکر، دست 
خود را بالا بردند. در واقع بنا به گزارش رسانه های آمریکایی، در موضع ایران همه 
 نامزدها در شب اول با یکدیگر اتفاق نظر داشتند و اختلاف زیادی درباره مواضع 
 آن ها وجود نداشت. سناتور کریستین گیلیبرند هم گفت: »من به سمت کاهش 
تنش ها با ایران که ترامپ به آن هیزم ریخته است، خواهم رفت و اضافه کرد که 
ترامپ به سمت جنگ با ایران خمیده شده است.« سناتور تولسی گابارد در بخشی 
از سخنان خود با اشاره به هزینه های زیاد جنگ آمریکا با عراق تأکید کرد: 
مردم آمریکا باید درک کنند که جنگ با ایران، به مراتب ویران گرتر و به مراتب 
هزینه‌بارتر از آن چیزی است که ما در عراق دیده‌ایم. سناتور میشل بنت هم در 
شب دوم مناظره به شک و تردیدها درباره نظر دولت ترامپ در زمینه دست داشتن 
ایران در حمله به نفتکش ها در دریای عمان اشاره کرد و گفت: حتی متحدان ما نیز 

مطمئن نبودند که ایران در آن دخیل بوده است یا خیر. 

جنجال رسانه ای بر سر اتهامات یک مسئول سابق قوه قضاییه 
سخنگوی قوه قضاییه در واکنش به ادعاها درباره یکی از مسئولان سابق این قوه 
توضیحاتی ارائه کرد. بحث درباره کسی است که در نخستین روز بعد از معارفه 
آیت‌ا... رئیسی در قوه قضاییه، فرد دیگری به‌جای او منصوب شد. »اکبر طبری 
معاونت اجرایی سابق حوزه ریاست رئیس قوه قضاییه« کسی است که علیرضا 
زاکانی نماینده مجلس نهم حداقل در دو مقطع به او اشاره کرده و مدعی شده بود 
که »فساد او بر همه آشکار است«.  زاکانی حتی ادعا کرده بود که او »دو رئیس 
قوه قضاییه )آیات شاهرودی و آملی لاریجانی( را بیچاره کرده است« اما اسماعیلی 
سخنگوی قوه قضاییه در واکنش به این اظهارات زاکانی با بیان این که ما نباید از 
ناحیه آقای زاکانی صحبت کنیم و این مطلب باید از خود او پرسیده شود، گفت: 
»قوه قضاییه پرونده‌ها را بدون ملاحظه بررسی می‌کند.« بحث بر سر اکبر طبری 
چهارم تیر ماه با مصاحبه پورمختار عضو کمیسیون حقوقی مجلس دوباره زنده شد. 
او مدعی شد که اکبر طبری به همراه آیت ‌ا... آملی‌لاریجانی به مجمع تشخیص رفته 
است. خبرگزاری ایرنا که خود این مصاحبه را گرفته بود، گزارشی درباره این فرد 
تهیه کرد که با واکنش تند دفتر رئیس مجمع در روز جمعه 7 تیر مواجه شد. در 
جوابیه دفتر آیت ا... آملی ابتدا از زاکانی انتقاد شده و با اشاره به این که هم دادسرا 
و هم شخص رئیس وقت قوه قضاییه ]آیت ا... آملی لاریجانی[ خود به اتهامات اکبر 
طبری رسیدگی کرده و کذب بودن این اتهامات بر همگان آشکار است، آمده است: 
»نحوه سخن گفتن برخی مدعیان اصولگرایی صددرصد برخلاف موازین شرعی و 
اصول ارزش‌های اخلاقی است.« خبرگزاری ایرنا در عین حال بخشی از جوابیه 
دفتر آملی لاریجانی را »متضمن توهین و افترا به اشخاص ثالث« دانست و از انتشار 
آن خودداری کرد  اما پایگاه آنا این بخش را به این شکل منتشر کرد: »خبرگزاری 
رسمی دولت ]ایرنا[ اگر دغدغه اطلاع‌رسانی صحیح دارد بهتر است به جای انتشار 
اخبار مجعول، اسناد واقعی و صحیح تخلفات بستگان و نزدیکان رئیس جمهور 
را منتشر کند. اسنادی بسیار متنوع و رنگارنگ؟!« دفتر رئیس مجمع تشخیص 
در انتهای جوابیه خود هشدار داده که »پیگردحقوقی و قضایی تمامی مرتکبان و 

انتشاردهندگان این اخبار کذب« محفوظ است.
 عارف: اصلاح طلبان در دفاع از ارزش ها و حمایت از خانواده شهدا 

پیش قدم هستند 
رئیس فراکسیون امید مجلس همزمان با سالروز هفتم تیرماه در دیدار با خانواده 
شهید فیاض بخش با تأکید بر این که دیدار با خانواده‌های این عزیزان باعث افتخار 
من است،گفت:جامعه قدردان چهره‌های ارزشی بوده و خواهد بود چرا که خانواده 
شهدا و ایثارگران سرمایه‌های معنوی نظام هستند و اگر این سرمایه‌ها را حفظ نکنیم 
تضمینی نیست که آیندگان همین مسیر را طی کنند. رئیس شورای عالی سیاست 
گذاری اصلاح طلبان با بیان این که یکی از افتخارات دولت اصلاحات تهیه و تدوین 
لایحه جامع خدمات رسانی به ایثارگران است، افزود:افتخار اصلاح طلبان این است 
که در دفاع از ارزش ها و حمایت از خانواده شهدا پیش‌قدم هستند. در این دیدار 
خانم ربابه رفیعی، همسر شهید فیاض‌بخش با بیان خاطراتی از همسر خود، از توجه 
دکتر عارف به خانواده شهدای دولت قدردانی کرد و گفت:دولت آقای خاتمی حقیقتا 
در رسیدگی  و حمایت از خانواده شهدای دولت تلاش‌های ارزنده‌ای کرد و نقش 

آقای عارف در این خصوص بسیار چشمگیر است.

برتری طرح اشتغال‌زايی هرمزگان 
در ششمين جشنواره دهياري‌هاي كشور 

  مديركل دفتر امور روستايي و شوراها استانداری هرمزگان از کسب 
مقام نخست طرح سايت گردشگري و تفريحي جنگل حرا )استان 
هرمزگان- شهرستان قشم- روستاي گورزين( در محور منابع درآمدي 
پايدار، كارآفريني و اشتغال روستايي در ششمين جشنواره طرح‌هاي 
برگزيده دهياري‌هاي كشور خبر داد. مجید سلحشور در گفت و گو با 
فارس ضمن اعلام این خبر اظهار داشت: ششمین جشنواره طرح های 
برگزیده دهیاری های کشور با دو محور منابع درآمدی پایدار، کارآفرینی 
و اشتغال روستایی و عمران و خدمات روستایی در تهران برگزار شده 
است. وی اضافه کرد: در مرحله اول جشنواره ١٣٠ طرح از ٢٣ استان 
کشور مورد پالایش و داوری قرار گرفت که در نتیجه ٤٦ طرح از ١٩ 
استان به مرحله نهایی جشنواره راه یافتند.سلحشور خاطر نشان کرد: از 
۴۶ طرح راه یافته به مرحله نهایی این جشنواره در نهایت نتیجه ارزیابی 
و امتیازدهی هیات داوران بر اساس شاخص‌های عمومی و خصوصی، 
طرح سایت گردشگری و تفریحی جنگل حرا )استان هرمزگان- 
شهرستان قشم- روستای گورزین( مقام نخست کشور در محور منابع 
درآمدی پایدار، کارآفرینی و اشتغال روستایی را کسب کرد.وی تاکید کرد: 
دهیاران در ایجاد فضای پرتحرک و همراه با امید در روستاها نقش زیادی 
دارند و هرگاه بدنبال کارهای نوآورانه و ارائه ایده های جدید و خلاقانه 
بوده‌اند، گام های خوبی برای توسعه و پیشرفت روستا برداشته شده است.

ثبت رکورد جدید در تخلیه و بارگیری 
در راه آهن هرمزگان

  مدیرکل راه‌آهن استان هرمزگان خبر از ثبت رکورد جدید در 
تخلیه و بارگیری کالا در اداره کل راه‌آهن هرمزگان داد.به گزارش 
روابط عمومی اداره کل راه‌آهن هرمزگان؛ حسن ماسوری در این زمینه 
اظهارداشت: میانگین عملکرد تخلیه و بارگیری روزانه  این اداره کل 
از سال ۹۳ روند رو به رشد داشته است.ماسوری عنوان کرد: در سه 
ماهه اول سال جاری به دلیل  بارگیری کلینگر و گندله از معدن گل‌گهر 
و افزایش ظرفیت تخلیه محمولات مانند موادمعدنی، کانتینرباردار و 
خالی،نفت کوره و سایر محمولات، شاهدمیانگین عملکرد تخلیه و 
بارگیری روزانه  ۹۰۵ واگن بوده است.وی خاطرنشان کرد: این رکورد 
جدید در عملکرد، نسبت به  ۵ سال گذشته بی‌سابقه بوده که با همت 
و تلاش مضاعف پرسنل زحمتکش این اداره کل این روند رو به رشد 

تاپایان سال ادامه خواهد داشت.

برنامه ریزی دانشگاه پیام نور
 برای کسب درآمدهای غیر شهریه ای 

  معاون اداری مالی و عمرانی دانشگاه پیام نور گفت: این دانشگاه 
برای کسب در آمدهای غیر شهریه ای برنامه ریزی کرده و امسال 
باید ۳۰ درصد بودجه از این طریق تامین شود. حسن علیزاده در 
واحد خمیر دانشگاه پیام نور اظهار داشت: این درصد باید از طریق 
درآمدهای آموزش آزاد و غیر شهریه بدست آید.وی ادامه داد: این 
دانشگاه بخشی از بودجه‌های خود را از دولت دریافت می‌کند ولی 
بودجه‌های مراکز و واحدها به سمت خودگردانی در حال حرکت است 
و انتظار می‌رود مدیران و روسای استانی با اهتمام ویژه برای کسب 
آمدهای غیر شهریه‌ای در سال جاری اقدام کنند.معاون اداری و مالی 
دانشگاه پیام نور خاطر نشان کرد: مدیران باید مراکز و واحدها به 
دنبال افزایش و کسب درآمدهای غیر شهریه‌ای و گسترش کلاس‌های 
آموزش آزاد و چند رسانه‌ای باشند که برای ترغیب استان‌ها، مراکز و 
واحدها به سوی این هدف سعی شده درآمدهای غیر شهریه‌ای کسب 

شده در کمترین زمان ممکن به حساب آنها واریز شود.

خبر

خبری
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 سال هجدهم شماره 3070
  نماینده ولی‌فقیه در استان هرمزگان با اشاره به اینکه در زمانی 
که قیمت گندم بالا رفته بود این امام بزرگوار گندم‌های منزل خود 
را روانه بازار کرد تا قیمت آن کاسته شود، عنوان کرد: در دنیای 
امروز هرکسی جای امام صادق)ع( بود، خود شروع به خرید می‌کرد 
درحالی‌که باید این اقدام امام بزرگوار را الگو قرار داده و به‌نوعی با 

کمک مردم می‌توان قیمت‌ها را کاهش داد. 
  آیت‌الله غلامعلی نعیم‌آبادی در جمع نمازگزاران بندرعباس، با انتقاد از 
لقب دادن‌های بدون پشتوانه به نامزدهای انتخاباتی، افزود: نباید اقدام به 
بت‌سازی کنیم و کسی که مشخص نیست دکتری دارد یا خیر به او بگوییم 

دکتر و سایر افراد پشت سرش بر این لقب بدون پشتوانه تأکید کنند. 
  وی با بیان اینکه اقداماتی که در حد وظایف فرد هست را بگوییم نه 
آنکه وعده‌هایی رو اعلام کند که نتواند انجام دهد، تصریح کرد: نباید 
فریب وعده‌های پوچالی را در انتخابات ریاست جمهوری، مجلس 

شورای اسلامی و شورای اسلامی شهر و روستا بخوریم. 

  امام‌جمعه بندرعباس با اشاره به اینکه باید رأی درست و اصلح داده 
شود، اظهار کرد: از اکنون باید بررسی کرد که نامزدها خود را چگونه 
معرفی می‌کنند و وظیفه جامعه نخبگان و دانشگاهیان روشنگری و بررسی 
اصولی نامزدها است. وی ادامه داد: کسی که به دنبال کوبیدن افراد است 
نمی‌تواند نامزد اصلح باشد و باید با رأی ندادن به چنین فردی، وی 
را بکوبیم. آیت‌الله نعیم‌آبادی با گرامیداشت ورود پیکر شهدای گمنام به 
استان هرمزگان، خاطرنشان کرد: اگر رهبری حکیمانه امام خمینی)ره( و 
مقام معظم رهبری و رشادت‌های شهدا نبود، امروز باید به وابستگی‌مان 

به بیگانگان ادامه می‌دادیم. 
  وی با تسلیت شهادت امام صادق)ع(، اضافه کرد: اسلام تجدیدکننده 
حیات علوم و امام صادق)ع( با پرورش شاگردانی چون جابر ابن حیان 
تأثیر شگرفی در علم شیمی داشت پس چرا نباید خودمان را بشناسیم 

و به آن ببالیم. 
  نماینده ولی‌فقیه در استان هرمزگان با بیان اینکه امام صادق)ع( در هوای 

گرم مدینه همواره به کشاورزی می‌پرداخت، ابراز کرد: امام صادق)ع( 
در دوران کم شدن آذوقه الگویی مناسب برای همگان شد و باید از آن 

درس گرفت. 
  وی با اشاره به اینکه در زمانی که قیمت گندم بالا رفته بود این امام 
بزرگوار گندم‌های منزل خود را روانه بازار کرد تا قیمت آن کاسته شود، 
عنوان کرد: در دنیای امروز هرکسی جای امام صادق)ع( بود، خود شروع 
به خرید می‌کرد درحالی‌که باید این اقدام امام بزرگوار را الگو قرار داده و 

به‌نوعی با کمک مردم می‌توان قیمت‌ها را کاهش داد. 
  به گزارش ایسنا، آیت‌الله نعیم‌آبادی با بیان اینکه باید به‌جای فرهنگ 
ذخیره کردن به سمت فرهنگ کمک به یکدیگر پیش رویم، خاطرنشان 
کرد: در استان هرمزگان در مواجه با شایعه افزایش قیمت بنزین صف‌های 
طویلی درست شد مگر پر کردن یک باک بنزین چه گرهی از مشکلات 
می گشاید؛ این‌چنین فرهنگ‌هایی به کمک جامعه نمی‌آید و به‌دوراز 

فرهنگ اسلامی است. 

  
سرمقاله

بشاگردی ها در انتظار تحقق
 وعده‌های استاندار

  پس از سفر دوهفته قبل استاندارهرمزگان و تعدادی از مدیران به 
بشاگرد و وعده های مقام عالی استان، بشاگردی ها در انتظار تحقق 
وعده ها هستند.اما سفر استاندار که خوشحالی مردم را به همراه داشته 
است، بشاگردی ها را هم امیدوارتر کرده است تا با همت همتی استاندار 
هرمزگان، بخشی از مشکلات شان از جمله جاده، آب و... برطرف شود 
و کمتر شاهد مرگ و میر مادران و کودکان، دانش آموزان، بیماران، 
تصادفی ها و... در جاده های غیراستاندارد و ناایمن باشند و خانواده‌ها 
کمتر عزادار شوند. متاسفانه در سال های اخیر جاده های خاکی 
و حتی آسفالت کم عرض وناایمن منطقه،  بشاگردی ها بارها شاهد 
مرگ عزیزان‌شان بوده اند و بسیاری از خانواده ها داغدار شده اند که 
در گزارش های مختلف، اهالی نسبت به این موضوع بسیار گلایه مند 
بوده‌اند. برخی از دانش آموزان هم دراین سال ها در جاده های ناایمن 
در زمان رفت وآمد به مدارس شان با وانت و... جان شان را از دست 
داده اند و یا مجروح شده اند. این وضعیت جاده ها باعث ترس برخی 
از والدین دانش آموزان بشاگردی شده است و بعضی از دانش آموزان 
از تحصیل محروم شده اند. دانش آموزانی که برخی از آنها شنیده می 
شود جزو مستعدترین دانش آموزان بوده اند. وضعیت امکانات تحصیلی 
در مناطق مختلف بشاگرد هم رضایت بخش نیست و دانش آموزان 
هم گلایه‌مندند که در سفر سال گذشته مان و سفر اخیر به این منطقه، 
دانش آموزان از نوع خدمات و امکانات در مدارس نظیر میز وصندلی، 
آزمایشگاه، نمازخانه، کولر و بخاری، سرویس رفت و آمد به مدرسه، 
سرویس بهداشتی، ساختمان های فرسوده وترس از فروریختن سقف و 
دیوار شان و.... گلایه مندند. استاندار  بر تقویت و  بهبود تلفن و اینترنت، 
احداث سازه های آبخیزداری، احداث زمین ورزشی چمن و... برای 
شهرستان در سفرش وعده داده که این موضوع باعث خوشحالی اقشار 
مختلف شده است و تحقق آن، گامی اساسی در محرومیت زدایی این 
منطقه محروم به شمار می رود. محرومان که دلگرم و مهمان نواز هستند 
و قدردان خدماتی هستند که به آنها ارائه می شود و دعاگوی کسانی 
هستند که حتی کمترین خدمت را درحق شان روا می دارند. مادران 
بشاگردی درجاده هاهم جان شان را از دست می دهند که چندهفته 
قبل این سریال تکرار شد که اگر جاده ها ایمن سازی شوند، شاید که 
پرونده مرگ مادران و کودکان به دلیل وضعیت جاده ها بسته شود.
برخی از بشاگردی‌ها همچنان درانتظار دور دوم سفر مقام عالی دولت به 
بشاگرد هستند که وعده داده شده است و امید می رود استاندار از مناطق 
دیگر بشاگرد هم بازدید داشته باشد و مشکلات را از نزدیک لمس کند. 
بطور حتم مشاهده وضعیت موجود از نزدیک بسیار اثرگذار خواهد بود 
و در سیاستگذاری ها و برنامه ریزی ها موثر می شود. بایستی مرسوم 
شود که مدیران در اتاق های بسته و پشت میز برای روستاها، شهرها 
و... تصمیمی‌گیری نکنند. زیرا این موضوع تاکنون باعث شده است که 
بسیاری از مشکلات درمناطق مختلف همچنان لاینحل باقی بماند که بازدید 
وحضور تصمیم گیران درمناطق مختلف باعث می شود، وضعیت بهبود یابد.
 علی زارعی

  مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسامی هرمزگان با 
اعلام فراخوان ششمین جشنواره ملی مطبوعات 
خلیج‌فارس گفت: این جشنواره شامل روزنامه و 
نشریات محلی استان های سراسر کشور می شود و 

روزنامه ها و پایگاه های خبری را شامل نمی شود.

  به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسامی هرمزگان ، رضا کمالی زرکانی با اعلام این خبر 
افزود : آثار ارسالی هر بخش باید در دوره زمانی 97/5/1 
تا 98/4/15 منتشر شده باشد.وی عنوان کرد: متقاضیان 
شرکت در جشنواره تا 20 تیر ماه فرصت دارند با مراجعه به 

سایت khaligfars.pressfestival.ir  آثار خود را 
بارگذاری و فرم ثبت نام را تکمیل کنند.

  مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان بیان کرد : هر 
متقاضی می تواند 2 محور از بخش های استانی و ویژه را 

برای ارسال اثر انتخاب کند.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان خبر داد

جشنواره مطبوعات خلیج فارس مختص روزنامه ها و نشریات محلی

انعکاس
دیپلماسی ایرانی خبرداد: منابع آگاه می گویند که  »آبه« نخست وزیر ژاپن با سه 
پیشنهاد روشن شامل تجدید نظر آمریکا در تحریم نفت ایران برای فروش 1.5 میلیون 
بشکه نفت، گشایش در مناسبات بانکی و تعلیق تحریم خودرو به ایران سفر کرده بود 
تا فرایند میانجیگری میان ایران و آمریکا را کلید بزند. اما در آستانه سفر او به تهران 
ناگهان کاخ سفید از نظر خود باز می گردد و ضمن اعلام تحریم پتروشیمی ایران که 
تعجب ژاپنی ها و شخص آبه را بر می انگیزد به طرف ژاپنی اطلاع می دهد که آمریکا 
از سه پیشنهاد خود منصرف شده است. مسئله ای که طرف ژاپنی را بسیار ناراحت کرد.
خبرآنلاین نوشت: جهش یک‌ساله قیمت مسکن، مسیر خانه‌اولی‌ها در بازار مسکن را تغییر 

داده است و اولین مقصدی که این گروه انتخاب کردند، ادامه حرکت در بازار اجاره است.
تابناک نوشت: »دیوید ایگناتیوس« سرمقاله نویس مشهور روزنامه »واشنگتن‌پست« 
در یادداشتی با بیان این که رئیس‌جمهور ایالات متحده در پی تنش‌زایی با ایران در 
حال ورود به عرصه خطرناکی است، نوشت که او باید قبل از آغاز هر جنگی تاریخ 
را بیشتر مطالعه کند. وی تاکید کرد: جنگ‌های ویران‌کننده همگی زمانی آغاز شدند 

که کشور‌های قدرتمند، دولت‌های به گمان خودشان ضعیف‌تر را دست کم گرفتند.
 الف خبرداد: اکنون رقمی حدود ۸۰ هزار میلیارد تومان اختلاف بین ارز ۴۲۰۰ 
تومانی و نیمایی وجود دارد که مشخص نیست این رانت کلان کجا رفته و قرار است 
چگونه مدیریت شود  و این سوال وجود دارد که اگر قرار است روند پرداخت ارز 
۴۲۰۰ تومانی به کالاهای اساسی ادامه داشته باشد آیا تضمینی وجود دارد که کالا با 
همان نرخ ارز در بازار عرضه شود و مردم از آن استفاده کنند؟ در حالی که دولت خود 

تاکید داشت چنین نظارتی بر بازار وجود ندارد!
تابناک نوشت: محمدحسین صفارهرندی عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: 
برخی به ‌جای حل مشکل از طریق راه‌حل‌های مدیریتی به دنبال انداختن مشکل‌ها به 
گردن تحریم‌ها هستند و تنها راه‌حل را در مذاکره مطرح می‌کنند و این یعنی شانه خالی 

کردن در مقابل ضعف مدیریتی خود.
نواندیش نوشت:  بر حقوق‌دانان عزیز پوشیده نیست سایه آفت عشوه و رشوه 
سال‌هاست بر سیستم اداری و قضایی کشور گسترده شده ،نمونه های این آفت ، کشف 
و برخورد با پرونده های سنگینی است که به تازگی و روزانه شاهد آن هستیم. قدر 
مسلم تعداد قابل توجهی از وکلا و حقوق‌دانان کشور را بانوان فرهیخته وسالم تشکیل 
می دهند که تمام تلاش خویش را برای اجرای عدالت و احقاق حق از طریق صحیح 
و قانونی اعمال می کنند ولی همه ما شاهد حضور و جولان بانوانی هم هستیم که 
ظاهر، پوشش و آرایش ایشان هیچ سنخیتی با حضور در محاکم  و دفاع حقوقی ندارد 

نمونه‌های آن را در جشن های سالانه کانون هم به کرات دیده ایم!!
تمجید از شفافیت

علی مطهری عضو فراکسیون امید مجلس گفت: توضیحات رئیس قوه قضاییه مبنی بر 
این که درآمد و هزینه کرد حساب‌های قوه قضاییه در پایان هر سال به اطلاع عموم 

می‌‎رسد، رویکرد مثبتی است که به تازگی از سوی آقای رئیسی اعلام شد.
 سبد برجام

محسن مهرعلیزاده فعال سیاسی اصلاح‌طلب با بیان این که عملکرد اقتصادی دولت 
تعریفی ندارد، افزود: دولت تمام تخم‌مرغ‌ها را در سبد برجام گذاشت و هیچ تئوری 

جایگزینی هم برای آن تعریف نشد. 

تازه‌های مطبوعات
دنیای اقتصاد - گزارش جدید بازوی پژوهشی مجلس نشان می‌دهد که در کنار عوامل 
خارجی ناشی از تحریم‌ها که موانع مختلفی را برای بخش صنعت ایجاد کرده، ۹ گروه 
جلوی رونق تولید را گرفته است. در بعد ساختاری، »فقدان استراتژی توسعه صنعتی«، 
»فقدان نگاه صادرات‌محور« و »ضعف نهاد حقوق مالکیت« و در بعد کلان، عوامل 
ضدرونق در حوزه »ارزی«، »بیمه‌ای«، »مالیاتی«، »گمرکی«، »تامین نقدینگی و سرمایه 

در گردش« و »فضای کسب‌وکار« عملًا صنعت کشور را محاصره کرده‌اند.
وطن امروز- این روزنامه عبور ایران از سقف مجاز نگهداری اورانیوم را با تیتر 

»بازگشت به اقتدار« منتشر کرد.
ایران - تعدادی از دانشجویان دانشکده علوم اجتماعی دانشگاه تهران در اعتراض 
به صدور حکم 30 ماه حبس برای لیلا حسین زاده، دانشجوی بازداشتی در حوادث 
دی ماه 96 و همچنین تداوم بازداشت مرضیه امیری دانشجو و خبرنگار بازداشتی در 

حاشیه تجمع روز کارگر در لابی این دانشکده تجمع کردند.
آفتاب یزد- محمدرضا خباز در انتقاد از تأخیر تصویب لوایح مرتبط با FATF در 

مجمع گفت: کار مجمع نگه داشتن استخوان لای زخم نیست.
ایران- ابراهیم فیاض در این روزنامه نوشت: شهید بهشتی کوشید قانون اساسی را که 
بر اساس اصول سکولاریسم و لائیسیسم فرانسه نوشته شده بود، بازنویسی و بر اساس 
کلام میان‌فرهنگی، فقه میان‌فرهنگی را هم تأسیس کند. پروژه فکری شهید بهشتی این 
بود که از کلام به سوی فقه حرکت کند و فقه را از حالت تقلیلی و اصغر به فقه اکبر بدل 

کند اما متأسفانه پروژه فکری او ناتمام ماند.
سفر شخصی روحانی همیشه معترض به ایران

مقتدی صدر رهبر جریان صدر عراق که در سال ها و ماه های اخیر مواضع جنجالی 
متعددی درباره ایران داشته، پس از سه سال به ایران سفر کرد. به گزارش ایسنا، براساس 
ادعای بغداد الیوم هر چند این سفر »خانوادگی و غیررسمی« است اما »احتمال دیدارهایی 
بین او و برخی مسئولان ایرانی« وجود دارد. این سفر، دو سال پس از سفر پر سر و صدای 
مقتدی صدر به ریاض و دیدارش با بن سلمان انجام می شود؛ سفری که در پی آن به 
ادعای روزنامه کویتی الجریده، برخی قصد ترور مقتدی صدر را داشته اند اما ایران جان او 
را نجات داده است. مقتدی صدر تاکنون بارها علیه مقامات آمریکایی و سعودی سخنرانی 
های آتشینی کرده، البته در چند مقطع هم از ادعای »دخالت ایران در مسائل داخلی عراق« 
انتقاد و به تازگی هم تأکید کرده که عراق نباید در تنش بین ایران و آمریکا وارد شود. او در 
عین حال خود از ایران در برابر تحریم های آمریکا انتقاد کرد و درباره این که خاک عراق 
به محلی برای توطئه علیه ایران تبدیل شود، هشدار داده است. انتقاد از حمله معترضان به 
کنسولگری ایران در بصره و تأکید بر این که دفاع از ایران واجب شرعی و اخلاقی است، از 
مواضع مثبت او به نفع ایران بوده است. درعین حال از مقتدی صدر به عنوان یک روحانی 
همیشه معترض و دارای مواضع جنجالی یاد می شود  که جریان سائرون به رهبری او در 
سایه مشارکت ضعیف انجام شده، پیروز انتخابات پارلمانی سال گذشته در عراق شد اما در 
نهایت با حمایت گروه های عراقی متحد ایران توانست بحران تشکیل دولت در این کشور 
را حل کند. درباره سفر او به ایران اطلاعاتی منتشر نشده اما به جز جنبه های شخصی و 
مذهبی او در سفر به مشهد یا قم، احتمالاً درخواست از ایران برای حل برخی مشکلات 
درون دولت عراق می تواند یکی از جنبه های این سفر باشد. پایگاه العالم نوشت: نفس این 
سفر با توجه به تحولات داخلی عراق و منطقه نمی‌تواند عاری از پیامدهای سیاسی باشد.

ماموران یگان حفاظت منابع طبیعی و آبخیزداری بندرعباس 
بیش از ۳ هزار مترمربع زمین ملی را رفع تصرف کردند. 

  روح الله وفاکیش رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان 
بندرعباس گفت: ۳ هزار و ۸۳۲ متر مربع زمین ملی رفع تصرف 

شد.وی افزود:ارزش زمین‌های رفع تصرف شده در منطقه 
 سرزه خاروک از توابع بخش تخت یازده میلیون و پانصد هزار 

تومان است.
  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، رئیس اداره منابع طبیعی و 

آبخیزداری شهرستان بندرعباس گفت: یگان حفاظت بصورت 
شبانه‌روزی و ایام تعطیل آماده دریافت و بررسی هرگونه اخبار 
درخصوص تخریب و تصرف اراضی ملی، قطع درخت وآتش سوزی 

از طریق سامانه ۱۵۰۴ یگان حفاظت است. 

کوتاه کردن دست متصرفان از زمین‌های ملی بندرعباس 

نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان عنوان کرد

کاهش قیمت‌ها با پیروی از فرهنگ ‌اسلامی

  سرپرست اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
هرمزگان گفت: حوزه حمل و نقلی دریایی چه در 
بعد مسافری و چه در بعد تجاری باری، ظرفیت 

بالایی در ایجاد فرصت‌های شغلی دارد. 
  کیامرث برخورداری در نشستی با مدیرعامل شرکت 
کشتیرانی والفجر که با هدف بررسی وضعیت عمومی 
موضوعات مرتبط و مشترک بین دو دستگاه مربوطه 
برگزار شد، اظهار کرد: تحولات خوبی با الحاق 
کشتیرانی والفجر به شستا که از مجموعه های پویای 
وزارت کار است، صورت گرفته است که می تواند این 
شرکت را بیش از پیش در مسیر توسعه قرار دهد. وی 
با بیان اینکه کشتیرانی والفجر قدمت بالایی در فعالیت 
های حمل و نقلی دریایی جنوب کشور دارد، اضافه 
کرد: وزیر و مجموعه وزارت کار تاکید ویژه ای بر 
شفاف سازی فعالیت ها و فرآیندهای مجموعه وابسته 

خود دارد که انتظار می رود این مهم همانند گذشته مورد 
توجه قرار گیرد. 

  برخورداری همچنین به خوش نامی و سابقه فعالیت 
کشتیرانی والفجر در نزد ساحل نشینان هرمزگانی اشاره 
کرده و یادآور شد: این مجموعه از دیرباز مورد وثوق 
و اعتماد مردم استان بوده چرا که بسیاری از سفرهای 
دریایی به ویژه سفرهای خارجی به وسیله شناورهای 
این شرکت انجام می شده است. وی افزود: می توان با 
هماهنگی و تعریف فعالیت های مشترک با اداره تعاون، 
کار ورفاه اجتماعی استان، فرصت های شغلی بیشتری 
در زمینه ی فعالیت های حمل و نقل دریایی ایجاد کرد. 

  این مقام مسئول با اشاره به اینکه بخش های کاریابی 
و حوزه های کارشناسی مرتبط با کار، روزانه پذیرای 
تقاضاهای متعددی از طرف کارجویان متخصص 
هستند، افزود: با توجه به بانک اطلاعاتی موجود انتظار 
بر این است شرکت‌هایی همانند والفجر که نیروی انسانی 
متخصص برای آن‌ها از اهمیت وافری برخوردار است، 
همکاری بیشتری در مبحث تامین نیرو با مجموعه اداره 

کار داشته باشند. 
  همچنین مجید سجده مدیر عامل شرکت کشتیرانی 
والفجر نیز در ادامه ضمن ارائه گزارشی از فعالیت های 
حوزه تحت مدیریت خود، گفت: مجموعه کشتیرانی 

والفجر در حال حاضر انواع خدمات حمل و نقل دریایی 
از جمله ارائه خدمات فراساحل، جابجایی مسافر، 
خودرو و بار در مسیرهای داخلی و بین‌المللی و ... را 
انجام می دهد، به نحوی که فرصت های شغلی زیادی 
را در این حوزه ایجاد کرده که می توان با حمایت‌های 

بیشتر و اصولی حوزه کاری را گسترده تر نیز کرد. 
  به گزارش ایسنا، کاپیتان احمدی نسب مدیر شعبه 
کشتیرانی نمایندگی بندرعباس نیز در ادامه یادآور شد: 
در حال حاضر 80 درصد خدمات دریایی شرکت 
والفجر تحت نمایندگی کشتیرانی جمهوری اسلامی 

انجام می‌شود.

سرپرست اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان:

حوزه حمل و نقل دریایی ظرفیت بالایی در ایجاد اشتغال دارد



خبر 

تشییع پیکر پاک دو شهید گمنام در بندرعباس
  پیکر دو شهید گمنام دوران هشت سال دفاع مقدس، با بدرقه 
ستودنی و غیرقابل توصیف مردم ولایتمدار بندرعباس تشییع شد. 
به گزارش ایسنا، خانواده های معزز و معظم شهدای گرانقدر انقلاب 
اسلامی، دوران دفاع مقدس، مدافع حرم و مدافع وطن در کنار مسئولان 
استانی ازجمله استاندار هرمزگان، اعضای شورای اداری، شهردار، 
فرماندار و فرماندهان نظامی و انتظامی نیز دوشادوش مردم در این 
مراسم معنوی حضور داشتند. پیکر این دو شهید گمنام ساعت 18:30 بر 
دوش مردم عزادار و همیشه در صحنه بندرعباس از پارک شهید دباغیان 
به سمت مسجد جامع شهر تشییع شد. شرکت کنندگان در این مراسم با 
سر دادن شعارهای » مرگ بر آمریکا «، » مرگ بر اسرائیل «، » این 
گل پرپر از کجا آمده، از سفر کرببلا آمده «، » ما اهل کوفه نیستیم، علی 
تنها بماند « و ... پیکرهای پاک و مطهر این دو شهید را تشییع کردند. 
ذکر مصیبت اهل بیت عصمت و طهارت)ع( توسط مداحان از دیگر 
بخش های مراسم تشییع شهدای گمنام در شهر بندرعباس بود. مسئول 
امور شهدای گمنام استان هرمزگان در حاشیه این مراسم، گفت: دو تن 
از شهدا به میناب انتقال داده شدند که در طول مسیر مورد استقبال مردم 
روستاهای مختلف قرار گرفتند. سجاد امیریان افزود: تشییع آن دو شهید 
در شهر میناب برگزار شد و سپس راس ساعت 17 در شهر تیرور به 
خاک سپرده شدند. مسئول امور شهدای گمنام استان هرمزگان ادامه 
داد: پیکر دو شهید در بندرعباس نیز ساعت 7 صبح روز یکشنبه)9 
تیر( در شهرک امام علی)ع( نیروی دریایی سپاه در بندرعباس آرام 
گرفتند. وی خاطرنشان کرد: میانگین سنی این شهدا 25 سال است 
و در عملیات‌های والفجر هشت و رمضان به درجه رفیع شهادت نائل 

آمده اند.

افزایش اشتغال با اجرای طرح‌های اقتصاد مقاومتی 
  مسئول بسیج سازندگی سپاه ناحیه میناب از اشتغال ۱۲۰ نفر با اجرای 
طرح‌های اقتصاد مقاومتی دراین شهرستان خبر داد.  به گزارش باشگاه 
خبرنگاران جوان، ستوان یکم پاسدار احمد رنجبر زاده مسئول بسیج 
سازندگی سپاه ناحیه میناب گفت: با اجرای طرح‌های اقتصاد مقاومتی 
دراین شهرستان برای ۱۲۰ نفر ایجاد اشتغال شد.وی افزود: از ابتدای 
سال تاکنون بسیج سازندگی سپاه ناحیه میناب برای اجرای هفت طرح 
اقتصاد مقاومتی یک میلیارد ریال تسهیلات پرداخت کرده است.مسئول 
بسیج سازندگی سپاه ناحیه میناب گفت: اجرای این طرح‌ها برای ۲۰ نفر 
بطور مستقیم و صد نفر به صورت غیر مستقیم شغل ایجاد کرده است.
ستوان یکم پاسدار احمد رنجبر زاده افزود: این طرح‌ها در زمینه‌های دام 
سبک، کشت سبزی و صیفی و صنایع تبدیلی است.وی گفت: تا پایان 
سال ۲۰ طرح اقتصاد مقاومتی در میناب اجرا می‌شودکه این امر سبب 
توسعه اشتغال و رونق تولید دراین شهرستان خواهد شد.بسیج سازندگی 
هرمزگان به کارآفرینان بسیجی، تسهیلات توسعه مشاغل و رونق تولید 
با کارمزد ۱۰ درصد پرداخت می‌کند.پارسال برای راه اندازی ۱۸۶ طرح 
اقتصاد مقاومتی در هرمزگان بیست و شش میلیارد و ۵۷۰ میلیون ریال 
تسهیلات پرداخت شد.با بهره برداری از این طرح‌ها زمینه اشتغال ۵۶۰ 

نفر در استان فراهم شد و ۹۰۰ نفر نیز آموزش دیدند.

میانگین سن ازدواج و طلاق در هرمزگان اعلام شد
 مدیرکل ثبت احوال هرمزگان با اشاره به اینکه هرمزگان دومین 
استان جوان کشور است، گفت: 28 درصد از جمعیت استان، معادل 
498 هزار و 222 نفر را جوانان 15 تا 29 ساله تشکیل می‌دهند. به 
گزارش ایسنا، داوید صادقی در نشست شورای هماهنگی ثبت احوال 
هرمزگان با اشاره به کاهش نرخ رشد جمعیت استان، افزود: پارسال، 
37 هزار و 934 ولادت در استان ثبت شد که نسبت به سال پیش از 
آن 3 هزار مورد کاهش داشت. وی بیان کرد: بوموسی با 7.1 درصد 
بیشترین و بشاگرد با منفی 6.2 درصد کمترین میزان نرخ رشد جمعیت 
استان را دارند. مدیرکل ثبت احوال هرمزگان خاطرنشان کرد: میانگین 
سن ازدواج مردان در استان 26 سال و زنان  20 سال است و میانگین 
سن طلاق مردان در استان نیز 35 سال و زنان 30 سال است. صادقی 
اضافه کرد: از ابتدای اجرای طرح صدور کارت ملی هوشمند تا پایان 
سال 97، بیش از یک میلیون و 100 هزار مورد درخواست دریافت و 
یک میلیون و 19 هزار کارت صادر شده است. دبیر شورای هماهنگی 
ثبت احوال استان ادامه داد: تعداد افراد واجد شرایط برای دریافت کارت 

هوشمند ملی حدود یک میلیون و ۳۰۰ هزار نفر است. 

معاون دانشگاه پیام نور هرمزگان:
عدم پای بندی به هنجارهای اجتماعی 
موجب آسیب های اجتماعی می شود

  کارگروه تخصصی اندیشکده آسیب های اجتماعی و فرهنگی 
بسیج اساتید استان هرمزگان در دانشگاه جامع پیام نور هرمزگان با 
حضور اعضای هیئت علمی دانشگاه ها و برخی مسولین مرتبط استانی 
برگزار شد. به گزارش روابط عمومی دانشگاه پیام نور، در ابتدای جلسه 
دکتر فاطمه عامری سیاهویی رئیس اندیشکده آسیب های اجتماعی 
و فرهنگی بسیج اساتید استان و معاون دانشگاه پیام نور استان ضمن 
خیر مقدم، گزارشی اجمالی در خصوص روند شکل گیری و فعالیتهای 
اندیشکده ارائه نمود.دکتر عامری گفت: رسالت اندیشکده ها استانی 
و مساله یابی باب نیازسنجی مشکلات استان است؛ شرایط، اقلیم و 
ظرفیت های استان نیز در کارگروه ها مورد توجه قرار می گیرد؛ در 
ابتدا با جمع آوری یکسری اطلاعات مورد نیاز از سازمان های متولی 
و بررسی این مسائل در اندیشکده تصمیم بر این شد که چهار کارگروه 
تخصصی ذیل اندیشکده تشکیل و فعالیت نماید. این عضو هیات علمی 
گفت: اولین کارگروه، کارگروه آسیب های نهاد خانواده؛ )شامل؛ طلاق، 
ازدواج سفید و خشونت علیه زنان و فرزندان(، کارگروه دوم با عنوان 
آسیب های نوپدید؛ )شامل؛ شبکه های مجازی و ...(، کارگروه سوم 
با عنوان؛ کارگروه سرقت، اعتیاد، داروهای روانگردان و خودکشی، و 
در نهایت یک تیم تخصصی همه مسائل مطرح شده در کارگروه ها را 
بررسی و خروجی کارگروه ها را تجزیه و تحلیل میکند، تحت عنوان 
کارگروه آینده پژوهی که راهکار حل مسائل را احصاء می کند.رئیس 
اندیشکده آسیب های اجتماعی و فرهنگی بسیج اساتید استان بیان کرد: 
یکی از مسائل و مشکلات ما در خصوص مسائل اجتماعی و فرهنگی، 
عدم دسترسی به آمار و ارقام دقیق مورد نیز از سازمان های متولی 
است و دسترسی به این آمار به سهولت محقق نمی شود.دکتر عامری با 
اشاره به اینکه عدم پای بندی به هنجارهای اجتماعی موجب پیدایش 
آسیب های اجتماعی است، افزود: سازمان ها و یا هرجامعه ای از 
اعضای خود انتظار دارد که از ارزش ها و هنجارهای خود تبعیت کنند.
معاون دانشگاه پیام نور هرمزگان در بخش دیگری از سخنان خود ابراز 
امیدواری کرد که بتوانیم با این اندیشکده ها در حوزه های اجتماعی 

گام موثری برداریم از نخبگان در این حوزه دعوت به همکاری نمود.
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یک مقام مسئول در وزارت کار با بیان اینکه 
سایت‌های کلاهبرداری اعزام نیروی کار به خارج از 
کشور زیاد است، گفت: کارجویان قبل از اقدام حتما 

از مجوز دفتر کاریابی و سایت آن مطمئن شوند. 
 هفته گذشته محمد اکبرنیا مدیرکل هدایت نیروی کار و 
کاریابی‌های وزارت کار در گفتگو با مهر، نسبت به بازار 
داغ کلاهبرداران اینترنتی برای اعزام نیروی کار به خارج از 
کشور هشدار داد و گفت: »متأسفانه در شرایطی که با تورم 
نیروی کار فارغ‌التحصیل و نرخ بیکاری این گروه از جامعه 
مواجه هستیم، بازار اعزام نیروی کار برای سودجویان 
جذابیت پیدا کرده و به همین دلیل کلاهبرداران در این 

زمینه فعال شده اند.«
در همین زمینه برنامه روی خط خبر »شبکه خبر« نیز با 
دعوت از یک مقام مسئول وزارت کار و یکی از مسئولان 

پلیس فتا به این موضوع پرداخت.
  رؤیا رجب زادیان معاون دفتر کاریابی‌های وزارت کار در 
امور نظارت بر اعزام نیروی کار در گفتگو با شبکه خبر، با 
اشاره به ثبت ۱۲۰ دفتر مجاز کاریابی و اعزام به خارج در 
سایت وزارت کار گفت: کارجویان لازم است برای اطلاع 
از نام و مجوز دفاتر مجاز کاریابی به سایت وزارت تعاون، 

کار و رفاه اجتماعی مراجعه کنند.
 وی، حداقل و حداکثر زمان طی فرایند کاریابی را ۶ ماه 
تا ۲ سال اعلام کرد و افزود: سایت‌ها و دفاتر کلاهبردار و 
جعلی تلاش می‌کنند با دادن وعده‌های دروغ و اغوا کننده 
و دادن امید واهی کارجویان را فریب دهند که کارجویان 

باید در این زمینه دقت داشته باشند.
معاون دفتر کاریابی‌های وزارت کار در امور نظارت بر 
اعزام نیروی کار همچنین خطاب به متقاضیان توصیه کرد: 
تنها روش قانونی مهاجرت شغلی، مراجعه متقاضیان به 
کاریابی‌های دارای مجوز از وزارت کار است که مسئولیت 

صحت فعالیت این مراکز را این وزارتخانه بر عهده دارد.
سایت‌های معتبر علامت نماد الکترونیک دارند

همچنین علی نیک نفس رئیس مرکز تشخیص جرایم 
سایبری پلیس فتا نیز که مهمان تلفنی این برنامه بود، موارد 
شکایت از سایت‌های کاریابی را زیاد عنوان کرد و گفت: 
مواردی از آن حتی مرتبط با سایت‌های مجوز دار است 

که به دلایلی یا نتوانسته اند و یا نخواسته اند به تعهداتشان 
عمل کنند.

  وی، از شهروندان خواست حتماً از مجوز داشتن سایت‌ها 
و دفاتر کاریابی اطمینان کسب کنند و تاکید کرد: یکی از 
روش‌های کسب اطمینان از فعالیت هر نوع سایتی از جمله 
سایت‌های کاریابی داشتن نماد اعتماد الکترونیکی و درج 
این نماد در سایت است که سایت‌های معتبر را از نامعتبر 

مشخص می‌کند.
 نیک نفس با بیان اینکه آدرس بسیاری از سایت‌ها جعلی 
و نامشخص است افزود: بیش از ۹۷ سایت که مشخصاً با 
هدف کلاهبرداری تأسیس شده بودند در طول سال گذشته 
شناسایی و تعطیل شدند و ما از مردم می‌خواهیم که وقتی با 
این گونه موارد برخورد می‌کنند حتماً به پلیس فتا از طریق 
سایت فتا گزارش کنند تا قبل از متضرر شدن دیگران با 
آنها برخورد شود، زیرا بسیاری از سایت‌های کلاهبردار 
خارج از ایران هستند و شناسایی و بستن آنها ممکن است 

به بازگشت اموال متضرر و شاکی کمکی نکند.

  معاون برنامه‌ریزی و توسعه منابع وزارت 
آموزش و پرورش از صدور مجوز استخدام 
نیرو در آموزش و پرورش خبر داد و گفت 
که به احتمال زیاد آزمون جامع استخدامی 
دولت در مرداد ماه برگزار و حدود ۲۰ هزار 
نفر برای آموزش و پرورش پذیرفته خواهند 

شد. 
  علی الهیار ترکمن جزئیات برگزاری آزمون 

استخدامی وزارت آموزش و پرورش و 
میزان جذب نیرو در سال تحصیلی جدید را 
اعلام و اظهار کرد: خوشبختانه مجوزهای ما 
هم برای جذب از طریق اساسنامه ماده ۲۸ 
فارغ‌التحصیلان  )جذب  فرهنگیان  دانشگاه 
دانشگاه‌های دیگر پس از قبولی در آزمون 
استخدامی و گذراندن دوره‌های یکساله 
صلاحیت حرفه‌ای معلمی( و هم برای دوره‌های 

 چهار ساله کارشناسی تربیت معلم صادر 
شده است.

  وی افزود: کسانی که می‌خواهند از طریق ماده 
۲۸ وارد آموزش و پرورش شوند، می‌توانند در 
آزمون فراگیر و جامع سازمان اداری استخدامی 
شرکت کنند لذا باید منتظر اطلاعیه‌های 
استخدامی سازمان امور استخدامی باشند. به 
احتمال زیاد این آزمون مرداد ماه برگزار خواهد 

شد.معاون برنامه ریزی و توسعه منابع وزارت 
آموزش و پرورش با بیان اینکه  آن دسته از 
پذیرفته شدگان کنکور سراسری نیز که قصد 
دارند در دانشگاه فرهنگیان تحصیل کرده و معلم 
بشوند، باید پس از اعلام نتایج، نسبت به درج 
و انتخاب دانشگاه فرهنگیان در دفترچه انتخاب 
رشته اقدام کنند گفت: برای امسال ۲۵ هزار نفر 
مجوز دوره‌های چهار ساله دانشگاه فرهنگیان 

از طریق کنکور سراسری صادر شده است.
  الهیار ترکمن درباره مجوز ماده ۲۸ نیز گفت: 
مجوز جذب ما از طریق ماده ۲۸، کمتر از 
۲۰ هزار نفر است. به عبارتی حدود ۱۲ هزار 
مجوز جدید داریم، ۲۰۰۰ مجوز برای تامین 
نیروی ویژه توسعه عدالت آموزشی صرفاً برای 
سیستان و بلوچستان اختصاص یافته و بیش 
از ۴۰۰۰ مجوز استفاده نشده از سال‌های قبل 

داریم.
  به گزارش ایسنا، وی همچنین از تبدیل وضعیت 
۱۰ تا ۱۲ هزار آموزشیار نهضت سوادآموزی، 
معلمین حق‌التدریس و نیروهای پیش دبستانی 
از محل قانون تعیین تکلیف استخدامی معلمین 
حق‌التدریس و آموزشیاران نهضت سواد آموزی 

در سال تحصیلی جدید خبر داد.

با تبدیل وضعیت ۱۲هزار حق‌التدریسی و نهضتی اعلام شد

احتمال برگزاری آزمون استخدامی آموزش‌وپرورش در مرداد

کارجویان هوشیار باشند

  هزینه وام مسکن و وام جعاله برای زوج‌های 
ایرانی با توجه به اینکه در کجا ساکن هستند از 
هفت تا ۱۰.۵ میلیون تومان متغیر است. این هزینه 
برای گرفتن وام حداکثر ۱۲۰ و حداقل ۸۰ میلیون 

تومانی است. 
  در هفته‌ای که گذشت قیمت اوراق تسهیلات مسکن 
نسبت به هفته‌های گذشته کاهش نسبتا چشمگیری پیدا 
کرد؛ به طوری که قیمت برخی از اوراق تسهیلات رو 
به سر رسید تا حدود ۳۹ هزار تومان هم پایین آمد.

در آخرین روز معاملاتی هفته گذشته قیمت برخی از 
تسه‌ها نوسان حدود هزار تومانی را تجربه کرد، اما اکثر 

این اوراق بیش از ۴۰ هزار تومان داد و ستد شد.
  به عنوان نمونه اوراق تسهیلات مسکن مرداد ماه سال 
۱۳۹۶ به رقم ۴۴ هزار و ۵۰۰ تومان نزدیک شد. 
همچنین اوراق تسهیلات مسکن تیر ماه ۱۳۹۶ مقداری 

بیشتر از ۴۱ هزار تومان داد و ستد شد.
  حداقل قیمت تسه در آخرین روز معاملاتی فرابورس 
ایران یعنی چهارشنبه گذشته مربوط به اوراق اردیبهشت 
ماه سال ۱۳۹۶ بود که نزدیک به ۳۷ هزار و ۷۰۰ تومان 
داد و ستد شد و بیشترین قیمت اوراق مربوط به آذر 
۱۳۹۷ با قیمت ۴۷ هزار و ۷۰۰ تومان بود. اگر قیمت 
متوسط هر برگ از این اوراق را حدود ۴۴ هزار تومان 
در نظر بگیریم زوج‌ها با توجه به اینکه در کجای ایران 
ساکن هستند باید هفت تا ۱۰.۵ میلیون تومان برای 

دریافت وام مسکن و جعاله هزینه کنند.
  زوج‌های تهرانی برای دریافت وام ۱۰۰ میلیون تومانی 

مسکن باید ۲۰۰ برگه تسهیلات مسکن خریداری کنند. 
آن‌ها باید هشت میلیون و ۸۰۰ هزار تومان صرف 
خرید آن کنند.به این مبلغ با احتساب ۲۰ میلیون 
تومان وام جعاله که بابت خرید آن باید ۴۰ برگ تسه 
خریداری شود، یک میلیون و ۷۶۰ هزار تومان اضافه 
می‌شود.در نتیجه در مجموع باید برای دریافت وام ۱۲۰ 
میلیون تومانی مسکن حدود ۱۰ میلیون و ۵۶۰ هزار 

تومان هزینه شود.
  همچنین زوج‌های غیر تهرانی که در شهر‌هایی با 
جمعیت بیش‌تر از ۲۰۰ هزار نفر جمعیت زندگی 
می‌کنند، می‌توانند تا سقف ۸۰ میلیون تومان وام بگیرند 
که برای گرفتن این مبلغ باید ۱۶۰ ورق بهادار خریداری 
کنند و با این حساب باید حدود هفت میلیون تومان 
بابت خرید این اوراق بپردازند که با احتساب یک 
میلیون و ۷۶۰ هزار تومان برای خرید اوراق وام جعاله 
در مجموع برای دریافت وام ۱۰۰ میلیون تومانی باید 

هشت میلیون و ۸۰۰ هزار تومان پرداخت کنند.
علاوه بر این، زوج‌های ساکن در سایر شهر‌های با 
جمعیت زیر ۲۰۰ هزار نفر می‌توانند برای گرفتن ۶۰ 
میلیون تومان وام مسکن ۱۲۰ برگ بهادار خریداری 
کنند که باید پنج میلیون و۲۸۰ هزار تومان بابت خرید 

اوراق بپردازند.
  همچنین برای دریافت ۲۰ میلیون تومان دیگر بابت وام 
جعاله نیز باید یک میلیون و ۷۶۰ هزار تومان پرداخت 
کنند که در مجموع برای وام ۸۰ میلیون تومانی، حدود 
هفت میلیون تومان از سوی زوجین باید پرداخت شود.

مجرد‌های تهرانی نیز می‌توانند تا سقف ۶۰ میلیون 
تومان و مجرد‌هایی که در مراکز استان‌های بالای ۲۰۰ 
هزار نفر جمعیت دارند تا سقف ۵۰ میلیون تومان و در 
نهایت غیر زوج‌های ساکن در سایر مناطق تا سقف ۴۰ 
میلیون تومان وام دریافت کنند که به ترتیب هر کدام باید 
۱۲۰، ۱۰۰ و ۸۰ برگ بهادار اوراق تسهیلات مسکن را 

از فرابورس ایران خریداری کنند.
  با این حساب مجرد‌های تهرانی باید برای خرید این 
اوراق پنج میلیون و۲۸۰ هزار تومان، افراد ساکن در 
مراکز استان بالای ۲۰۰ هزار نفر جمعیت مبلغ چهار 
میلیون و ۴۰۰ هزار تومان و افراد گروه سوم مبلغ 
سه میلیون و ۵۲۰ هزار تومان پرداخت کنند البته در 
صورت تمایل برای دریافت وام ۲۰ میلیون تومانی 
جعاله باید مبلغ یک میلیون و ۷۶۰ هزار تومان دیگر 

هم بپردازند.
  اوراق تسهیلات مسکن قابلیت معامله در فرا بورس 
ایران را دارد و ارزش اسمی هر برگ پنج میلیون ریال 

است.
  مدت اعتبار اوراق تسه حداکثر تا دو دوره شش ماهه 
قابل تمدید است. این اوراق با توجه به این‌که چقدر تا 

زمان اعتبارش باقی مانده، قیمت متفاوتی دارد.
  به گزارش جام جم، در صورتی که مدت اعتبار این 
اوراق به اتمام رسیده و دارنده اوراق از تسهیلات آن 
استفاده نکند، نماد معاملاتی آن متوقف خواهد شد 
و وجوه پرداختی دیگر به دارنده اوراق بازپرداخت 

نخواهد شد.

نحوه شناسایی کاریابی‌های معتبر اعزام نیروی کار به خارج 
قیمت وام مسکن در سال جاری چقدر است؟ 

  آزمون استخدامی آتش نشانی های 
استان هرمزگان در دو نوبت صبح و بعد 
از ظهر )هفتم تیر ماه( در بندرعباس 

برگزار شد. 
  رضا مدرس افزود: بیش از دو هزار و 
۸۰۰ داوطلب در این آزمون به رقابت 
پرداختند که در نهایت از میان پذیرفته 
شدگان ۹۰ نفر واجد شرایط به صورت 
پیمانی استخدام می‌شوند. وی اضافه کرد: 
این آزمون استخدامی برای تامین نیروی 

انسانی مورد نیاز در مشاغل عملیاتی آتش 
نشانی شهرداری‌های استان از محل سهمیه 
استخدامی شماره ۷۱۱۳۰۴ در تاریخ 
۹۷/۱۲/۱۹ سازمان اداری و استخدامی 
کشور و مجوز سازمان شهرداری‌ها و 
دهیاری‌های کشور برای سازمان آتش‌نشانی 
و خدمات ایمنی شهرداری بندرعباس است.   
مدرس در رابطه با لیست مشاغلی که از 
طریق این آزمون، استخدام پیمانی برای 
آن‌ها انجام شده، بیان کرد: آتش‌نشان، 

تندرو  راننده خودرو  کاردان آتش‌نشان، 
سنگین و کارشناس آتش‌نشان مشاغلی که 
از طریق این آزمون، استخدام پیمانی برای 

آن‌ها انجام شده است. 
  معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری 
هرمزگان افزود: همچنین آزمون در دو 
بخش علمی و عملی برگزار می‌شود که 
آزمون علمی به صورت کتبی و سوالات 
چهار جوابی در دو نوبت صبح و بعد از ظهر 
گذشته برگزار شد که هر پاسخ صحیح یک 

امتیاز مثبت و هر پاسخ غلط نیز یک سوم 
امتیاز منفی دارد. 

  به گزارش ایسنا، وی تاکید کرد: حد نصاب 
قبولی در آزمون علمی، بر اساس شغل 
محل‌ها تعیین می‌شود و معرفی شدگان چند 
برابر ظرفیت در این مرحله به آزمون عملی 
راه می‌یابند و امتیاز آزمون علمی بر اساس 
۴۰ درصد نمره عمومی و ۶۰ درصد نمره 

اختصاصی محاسبه می‌شود.

فصل تابستان و آفتاب تموز گرمایی که 
شاید به مذاق برخی خوش نیاید و علتی 

شود برای مراجعه آن‌ها به اورژانس
 فصل تابستان و آفتاب تموز گرمایی که شاید 
به مذاق برخی خوش نیاید و علتی شود برای 
مراجعه آن‌ها به اورژانس، معلول این علت 
گرمازدگی است، گرمازدگی عدم توانایی بدن در 
دفع گرما و افزایش دمای درون بدن به حدود 
چهل درجه سانتی‌گراد است که به علت فعالیت 
شدید بدنی و افزایش گرمای هوا ایجاد می‌شود.

به عبارت دیگر گرمازدگی به هم خوردن تعادل 
در مکانیسم‌های تنظیم دمایی بدن است که 
بدن نمی‌تواند گرمای اضافی خود را دفع کند، 
در نتیجه دمای بدن خیلی افزایش می‌یابد که 
می‌تواند در نوع شدید ان اندام‌های اصلی بدن 

آسیب ببیند. 
  دکتر زیبا علوی متخصص طب اورژانس در 
مصاحبه با خبرگزاری صدا وسیما درباره کسانی 
که مستعد گرمازدگی هستند می‌گوید: تمام 
افرادی که در محیط گرم فعالیت و یا ورزش 
می‌کنند درمعرض ابتلا به گرمازدگی هستند، اما 
افراد مسن یا بچه‌های کوچک که سیستم خنک 
کننده بدن آن‌ها هنوز کامل نشده است -افراد 
چاق ویا افرادی که از آرام بخش‌ها استفاده 
می‌کنند، بیشتر در معرض گرمازدگی هستند.وی 
سرگیجه، سردرد و اسهال، ضعف و خستگی، 
کشیدگی و درد عضلات، استفراغ و تهوع، پوست 
رنگ پریده و چسبناک، ضعف و غش، ادرار زرد 
تیره یا نارنجی و... را علائم گرمازدگی عنوان 
کرد و گفت: درمان عوارض گرمازدگی بستگی 
به شدت آن دارد، اما اولین اقدام، کاهش هر چه 

سریع‌تر دمای بدن است.
  علوی با بیان اینکه مصرف مایعات فراوان و 
خنک کردن بدن مهمترین درمان گرمازدگی 
است خاطر نشان کرد:انتقال بیمار به یک مکان 
خنک و سایه -دادن مایعات به بیمار برای جبران 
کم آبی بدن به صورتیکه اندکی نمک به نسبت 
یک قاشق چای خوری نمک در یک لیتر آب 
حل شود، مرطوب کردن و خنک کردن بدن فرد 
گرمازده راه حل‌های ساده گرمازدگی خفیف 
است، اما در گرمازدگی شدید که بسیار خطرناک 
است و می‌تواند خطر مرگ را در پی داشته باشد 
حرارت مرکزی بدن از ۵/۴۰ درجه سلسیوس 

فراترمی رود که اغلب ارگان‌های بدن در معرض 
آسیب بافتی قرار می‌گیرد و یک وضعیت 
اورژانس بوده که باید فرد به اورژانس منتقل 
 شود و دمای بدن فرد گرمازده سریعا کاهش 

یابد.
این متخصص طب اورژانس تاکید کرد: در 
صورتیکه گرمازدگی شدید درمان نشود منجر به 

تشنج، کما و مرگ می‌شود.
  دکتر علی آراسته متخصص طب سنتی نیز 
درباره رفع گرمازدگی با نوشیدنی‌های سنتی 
پیشنهاد می‌کند که در این ایام نوشیدن خاکشیر 

یخ زده و شربت آبلیمو را فراموش نکنید.
  وی با تاکید بر فواید شربت سنکنجبین خنک 
در دفع صفرا و کاهش حرارت معده افزود: اگر 
سکنجبین را با ریشه و تخم کاسنی مخلوط کرده 
و کمی گلاب به آن اضافه کنند، نوشابه‌ای پر سود 
و شگفت‌آور می‌شود، به خصوص برای کسانی 
که جگر و معده‌ای گرم داشته یا دچار گرفتگی 
معده شده‌اند و نیز برای کسانی که مبتلا به نفخ 
هستند منافع زیادی دارد، اما برای مبتلایان به 

زخم معده و روده، مضر است.
   وی گفت: هندوانه میوه این فصل است که 
آرام بخش و مناسب برای افراد گرم مزاج است 

چرا که طبیعتی سرد و‌تر دارد. 
  آراسته خاطر نشان کرد: پژوهش‌های دانشکده 
طب سنتی دانشگاه علوم پزشکی تهران نشان داد 
گلاب با مقداری یخ مناسب برای فرد گرمازده 
است چرا که گلاب خنک گرمی درون را از بین 
می‌برد حتی میتوان با خوراندن گلاب یخ به فرد 
گرمازده تا جایی که باعث استفراع شود صفرای 

بدن را خارج کرد.
  بنابر توصیه کارشناسان با گرما و شدت 
تعریق بدن غلظت خون افزایش می‌یابد لذا 
نوشیدن مایعات باید بیش از پیش در برنامه 
روزانه قرار گیرد نوشیدن روزانه ۸ لیوان آب 
را فراموش نکنید، اگر مقدور بود فعالیت‌های 
شدید خارج از منزل پیش از ۱۰ و یا پس از 
ساعت ۱۸ برنامه‌ریزی شود و در صورت اجبار 
برای فعالیت بدنی در ساعات گرم روز حتما از 
لباس‌های گشاد و رنگ روشن و کلاه‌های لبه 
پهن و بادبزن استفاده کرد و حتما از کرم‌های 
ضدآفتاب با فاکتور حفاظتی بالاتر از ۳۰ پوست 

را محافظت کرد.

آزمون استخدامی آتش نشانی های هرمزگان برگزار شدفصل تابستان است و آفتاب تموز 

        

  وزیر راه و شهرسازی از پیگیری برای تصویب 
مصوبه ای تکمیلی برای افزایش تسهیلات مسکن 
به شرط توان پرداخت اقساط با مبلغ بیشتر خبر 
 داد که مورد موافقت بانک مرکزی قرار گرفته

 است. 
  محمد اسلامی وزیر راه و شهرسازی با اشاره به تصویب 
»افزایش سقف تسهیلات ساخت مسکن با قابلیت تبدیل 
به فروش اقساطی در بانک‌های تجاری و بانک مسکن« 
در ۱۴ اسفند ۹۷، از پیگیری برای تصویب مصوبه 
تکمیلی آن، برای افزایش تسهیلات مسکن به شرط توان 
پرداخت اقساط با مبلغ بیشتر خبر داد که مورد موافقت 

بانک مرکزی قرار گرفته است.
  اسلامی که در اختتامیه بیست و دومین نمایشگاه صنعت 
ساختمان در مشهد سخن می گفت، اعلام کرد: وزارت 
راه وشهرسازی تلاش کرده است که تسهیلات بانکی در 
حوزه ساخت مسکن قابل انتقال به خریدار باشد و هفته 
آینده مصوبه ای تکمیلی خواهیم داشت که اگر زوجی تا 
پنج میلیون تومان توانایی بازپرداخت وام مسکن در ماه 
را داشته باشد، بتواند در قالب توافق سه جانبه بین بانک، 
سازنده و خریدار بیشتر از ۱۶۰ میلیون تومان تسهیلات 

مسکن از بانک دریافت کند.
  وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه برای توسعه 
تولید و عرضه مسکن در کشور سه تصمیم یا سیاست 
اتخاذ شده است افزود: در سیاست نخست، زمین برای 
تولید مسکن را در قالب قرارداد مشارکتی به انبوه ساز 
واگذار خواهیم کرد و این موضوع به سراسر کشور 
 ابلاغ شده و در قالب طرح اقدام ملی مسکن در حال

 اجراست.

وی ادامه داد: سیاست دوم این است که طبق تصمیمی که 
در شورای پول و اعتبار طی اسفندماه سال گذشته اتخاذ 
شد بانک‌ها ۸۰ درصد از میزان پولی که برای ساخت 
مسکن مورد نیاز است را با کسر قیمت زمین به سازنده 
واگذار خواهند کرد یعنی یک مدل مالی نسبت ۸۰ به ۲۰ 

که برای ساخت مسکن پیاده سازی می‌شود.
  وزیر راه و شهرسازی گفت: پارسال بانک‌ها در کشور 
۱۰۳ هزار میلیارد تومان تسهیلات در بخش مسکن 
پرداخت کردند که این میزان تسهیلات ۱۳.۵ درصد 
گردش پولی در حوزه تسهیلات بانکی را به خود 
اختصاص داد لذا تقاضا کردیم که این سهم ۲۰ درصد 
افزایش یابد تا توان مالی مناسب‌تری پشتوانه حرکت در 
بخش تولید و عرضه مسکن باشد و این تسهیلات فقط به 
ساخت و سازها در مکان‌هایی که تقاضای مسکن در آن 

وجود دارد پرداخت شود.
 وی ادامه داد: سیاست سوم این وزارتخانه در بازار 
مسکن، ایجاد گشایش در فرآیند مصوبات شورای عالی 
شهرسازی است به نحوی که در شهرهایی که معابر اجازه 
می‌دهد یعنی بارگذاری‌های سنگینی ندارد و تجهیزات و 
تأسیسات زیربنایی کافی وجود دارد تراکم افزایش یابد 
تا جذابیت برای توسعه ساخت و ساز شکل گیرد اما 
در شهرهایی که تراکم به حد انفجار رسیده است حتماً 
عوارض مضاعفبرای ساخت و ساز باید ایجاد شود که از 
جذابیت ساخت و ساز کاسته شود اما در کنار آن ایجاد 
شهرک‌های مسکونی کوچک، باکیفیت و با تراکم پایین در 

حریم شهرها دنبال می شود.
  وزیر راه و شهرسازی گفت: برای کاهش هزینه مصالح 
ساختمانی در قالب مشارکت بین بنیاد مسکن و بانک 
مسکن، با پیش خرید یا سفارش دادن مصالح به صورت 
انبوه به تولیدکنندگان، زمینه عرضه مصالح ساختمانی 
با تخفیف مناسب به تولیدکنندگان به نحوی که چرخه 
تولید برای تأمین سرمایه در گردش حمایت شود و 
بتوان چرخه صنعت ساختمان را فعال نگاه داشت، فراهم 

می‌شود.
   به گزارش جام جم، اسلامی اضافه کرد: مشابه سیاست 
یاد شده در صنعت ریلی پیاده سازی شده است به نحوی 
که همه صنعتگران حوزه نرم افزاری و سخت افزاری 
اقلام ریلی که ۹ شرکت در کشور بودند را با ۱۶ شرکت 
حمل و نقل ریلی، طرف قرارداد یکدیگر قرار دادیم و 
از محل تبصره ۱۸ قانون بودجه ۲۰ هزار میلیارد ریال 

اعتبار برای این قراردادها در نظرگرفته شده است.

وزیر راه و شهرسازی خبر داد

افزایش تسهیلات مسکن به شرط توان پرداخت اقساط 
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غذاهای محلی ایران 

بژی کرمانشاه

  جاهای دیدنی همدان از جاذبه های معروف و نامدار 
کشور عزیزمان ایران است. دیدن جاذبه های دیدنی 
همدان این شهر کهن و زیبا در فصل تابستان خالی 
از لطف نیست. همدان شهری قدیمی و تاریخی 
می‌باشد که بخصوص در تابستان مسافران زیادی از 
این شهر دیدن می کنند . همدان علاوه بر جاذبه‌های 
گردشگری بزرگی چون غار علیصدر ,آرامگاه بابا 
طاهر، آرامگاه بوعلی سینا، حمام‌های تاریخی، 
گنجنامه و ... جاذبه های طبیعی و گردشگری زیاد 
دیگری هم دارد که در این مطلب سعی داریم شما 

را با این جاذبه ها آشنا سازیم.
۱-منطقه حفاظت شده شراء

منطقه حفاظت شده شراء با سیمای کوهستانی و تپه 
ماهوری و با وسعتی افزون بر ۱۰۷۰۰ هکتار در فاصله 
حدود ۴۵ کیلومتری شرق همدان واقع شده و به لحاظ 
طبیعت بکر، پوشش گیاهی مناسب و سیمای طبیعی آن 
از جاهای دیدنی همدان و از زیستگاههای اصلی قوچ 
و میش ارمنی استان همدان محسوب می شود.بخش 
کوهستانی منطقه از دو قله اصلی و مجزا از یکدیگر به 
نام های قافلانته وقزل تشکیل شده و تعداد ۱۷۲ گونه 
گیاهی متعلق به ۳۷ خانواده در تیپ های اراضی دشت 
های آبرفتی دامنه ای، فلاتها، آبرفتها و واریزههای بادبزنی 

شکل و آبرفتهای بادبزنی شناسایی شده است.
 ۲-برج قربان

اين بناي تاريخي در محله زنديها و در نزدكيي دبيرستان 
ابن سينا قرارگرفته و از قرار معلوم مدفن شيخ الاسلام 
حسن بن عطار حافظ ابوالعلاء وجمعي از امراء‌ سلجوقي 
است كه در قرن هفتم وهشتم هجري به طرز ساده و 
بي‌پيرايه اي ساخته شده است. بنا از كي برج دوازده 
ضلعي آجري با گنبدي هرمي شكل دوازده ترك آجري 

تشيكل شده است.
 ۳-موزه بوعلی سینا

حسین عبدالله بن حسن بن علی بن سینا معروف به ابن سینا 
یا بوعلی سینا، بزرگترین دانشمند ایران و سرآمد حکماء 
و اطباء در ادوار اسلامی و مشهور در سراسر دنیاست که 
سهمی عظیم در ترقی و تکامل علم در جهان داشته است. 

وی در سال ۳۷۰ هجری قمری در خرمیشن از توابع بخارا 
متولد شد ابوعلی سینا در سال ۴۲۸ هجری قمری، زمانی 

که تنها ۵۸ سال داشت دار فانی را وداع گفت.
۴-دره مراد بیگ

  دره مرادبیگ یا دره مرادبیک بزرگ‌ترین دره کوهستان 
الوند است و در جنوب شهر همدان قرار دارد. این دره 
برخلاف سایر دره‌های الوند مانند دره ماوشان‌رود )نام دیگر 
دره امامزاده کوه( و دره گنج‌نامه که در مسیر راه‌های باستانی 
قرار داشتند، در منطقه بسته‌ای قرار دارد و آمد‌و‌شد در آن 
بسیار اندک بوده‌است. تنها راه ارتباطی راه مالروی انتهای 
دره است که از طریق دره چشمه فرشه در فصول خشک 
سال با روستای پشت کوه )یال غربی الوند( امکان مراوده 
دارد. آثار یک روستای قدیمی در غرب این دره، در یکی 

دو کیلومتری روستای دره مرادبیگ به چشم می‌خورد.
۵-تخت نادر

تخت نادر یکی از جاهای دیدنی همدان و دشت‌های 

کوهستان الوند است که در ادامه مسیر صعود به قله الوند 
قرار دارد و محوطه‌ای به مساحت تقریبی ۱ و نیم هکتار، 
با شیب کم و پوشش گیاهی چمن‌زار کوهستانی را در بر 

می‌گیرد. تخت نادر ۲۹۰۰ متر از سطح دریا ارتفاع دارد.
در کوهستان الوند عاوه بر قلل مرتفع و شیب‌دار، 
دشت‌های کوچکی وجود دارد، که سطح آن‌ها از 
 چمن‌زار پوشیده شده و چشمه‌های بسیار در آن‌ها 

جریان دارد.
۶-موزه هگمتانه

موزه هگمتانه با یک طبقه ساختمان و با زیر بنای ۶۰۰ 
مترمربع در مرکز محوطه باستانی هگمتانه قرار دارد ، 
ساختمان موزه هگمتانه بین سالهای ۲۵-۱۳۲۰ شمسی با 
عنوان مدرسه ۶ کلاسه پرورش ایجاد و در دهه ۱۳۵۰ 
به منظور اجرای برنامه های پژوهشی و باستان شناسی 
به تملک مرکز باستان شناسی سابق درآمد و همزمان با 
شروع فعالیتهای عمرانی و پژوهشی محوطه و انتقال آثار 

تاریخی مکشوفه از محوطه باستانی به داخل آن تبدیل به 
مخزنی جهت نگهداری آثار گردید ، در روند پروسه تبدیل 
مدرسه به موزه در سال ۱۳۷۲ به مناسبت برگزاری سمینار 
مدیران میراث فرهنگی ضمن حذف تیغه های داخلی 
کلاسها و تعمیرات جزئی ساختمان مدرسه تبدیل به موزه 
موقت گردید و به مرور ایام تعمیرات و الحاقاتی در آن 
انجام گرفت و هم اکنون موزه هگمتانه با یک سالن اصلی و 
سرسرا و دو راهرو و با عرضه و نمایش گذراندن دویست 
شی فرهنگی، تاریخی مربوط به ادوار بیش از تاریخ ، 
 دوران تاریخی و دوران اسامی آماده بازدید گردشگران

 می باشد.
۷-گنبد علویان

گنبد علويان‌ در استان‌ همدان‌ از لحاظ‌ هنر گچ‌بري‌ و 
آجركاري‌ از آثار ارزشمند و كم‌نظير سده‌هاي‌ مياني‌ 
دوره‌ي‌ اسلامي‌قرن‌هاي‌ ششم‌ و هفتم‌ به‌شمار مي‌رود. 
‌اين‌ بنا به‌صورت‌ چهارضلعي‌ در ابعاد ۱۲۲۸ در ۱۲۲۲۵ 

متر و ارتفاع‌ ۱۱۱۵ متر ساخته‌ شده‌ است‌ و چهار جرز 
ستون‌مانند به‌ ارتفاع‌ ۹۹۵ متر و قطر حدود دو متر شبيه‌ 

برج‌ در چهار گوشه، آن‌را در ميان‌ گرفته‌اند.
۸-کتیبه‌های گنج‌نامه

کتیبه‌‌های گنج‌نامه در فاصله ۵ کیلومتری غرب شهر 
همدان در انتهای دره سرسبز عباس‌آباد قرار دارند. این 
اثر تاریخی بی‌نظیر و جای دیدنی همدان در ابتدای مسیر 
جاده‌ای که همدان را به تویسرکان و غرب کشور مرتبط 
می‌سازد، واقع شده است و از آنجا که این مسیر در زمان 
هخامنشیان یکی از شعبات اصلی راه باستانی شاهی بوده 
که از دامنه الوند، هگمتانه )پایتخت تابستانی هخامنشیان( 
را به بابلِ در مرکز بین‌النهرین مرتبط می‌ساخت، از راه‌های 
پر رفت و آمد و امن دوران باستان به شمار می‌رفت. به 
عاوه این راه به جهت این که به بابلِ ختم می‌شد، راه 
مقدسی محسوب می‌گشت به همین دلیل مکان مناسبی 
بود تا شاهان هخامنشی، با ایجاد سنگ نوشته، باورها و 
اندیشه‌های پاکشان و همچنین بزرگی و عظمت نیاکان خود 

را به رهگذران گوشزد نمایند.
 ۹-غار آکواریوم گنجنامه

مساحتی بالغ بر ۱۰۰۰ متر مربع و ارتفاع متغیر ۲.۵ تا 
۱۵ متر. ظرفیت ۸۵۰۰۰ لیتر در سالن اصلی و دارای 
۲۱ آکواریوم آب شور و شیرین با ابعاد متغیر ۱*۱ تا 
۲*۲ متر می‌باشد. دارای آکواریوم نگهداری سفره ماهی 
و ستاره دریایی همچنین آکواریومهای پلنت به ابعاد ۳*۲ 
که در نوع خود بی نظیر است همچنین محوطه نگهداری 
مجموعه‌ای از بهترین نمونه های نادر زیست محیطی و 

خزندگان سراسر جهان در طبقه دوم غار.
۱۰-دشت میشان

میدان میشان یا دشت میشان یکی از دشت‌های کوهستان 
الوند است. این میدان در مسیر اصلی صعود به قله الوند 
قرار دارد و وسعت آن حدود یک هکتار و ارتفاع آن از 
سطح دریا ۲۶۰۰ متر است. در قدیم عشایری که دوره 
ییلاق خود را در دامنه شمالی الوند می‌گذراندند، در میدان 
میشان که دارای آب‌های روان، چمن زار و مناظر زیبای 

طبیعی است، چادر می‌زدند.

وقت شناسی 
شما شهری پاک و 
زیبا را به ارمغان 

می آورد

 جمع آوری زباله 
) 9 شب( 

بژی، شیرینی است که هم فرد را سیر می‌کند و هم دیر فاسد و خراب 
می‌شود، همچنین به راحتی و در همه‌ی فصل‌های سال می‌توان آن را 
تهیه کرد و از همین‌رو برای تغذیه در سفر کاربرد فراوانی داشته است.
کلمه ی بژی به معنی »زندگی کن« است و کاربرد آن برای نام این 
شیرینی محلی به این صورت است که از این شیرینی بخور تا نمیری.
در قدیم بژی را همراه عروس به خانه داماد می‌فرستادند و برای روز 
پاتختی از میهمانان از این شیرینی پذیرایی می کردند و هم به پسری 
که به سربازی می‌رود به عنوان آذوقه می‌دهند وماه رمضان که هر 
روز سحر و غروب سفره‌ی سحری و افطاری در خانه‌ها پهن می‌شود 
»بژی« جزء جدایی‌ناپذیر آن است. مصرف آن در همنشینی‌ها و دور 
هم جمع شدن‌ها از دیگر کاربردهای این شیرینی محلی است. »بژی« 
با این شکل و شیوه‌ی پخت در هیچ استان دیگری از کشور وجود 

ندارد و مختص استان کرمانشاه است. 
مواد لازم برای تهیه بژی :

شیر ................................................................................. یک پیمانه
 رازیانه آسیاب شده ......................................... دو قاشق غذا خوری
روغن حیوانی کرمانشاه ............................................... دو سوم پیمانه
 آرد گندم ....................................................................... چهار پیمانه
شکر ........................................................................... دو سوم پیمانه 
روغن ............................................................. برای سرخ کردن بژی
بکینگ پودر ................................................... یک قاشق مربا خوری 

 طرز تهیه شیرینی بژی:
ابتدا رازیانه یا زیره را آسیاب نموده و با شیر،شکر،روغن حیوانی و 
زعفران دم کرده مخلوط نمایید. بکینگ پودر و آرد را در ظرفی ریخته 
و شیر را به آن اضافه کنید و آرام ورز دهید تا خمیر شود و به دست 
نچسبد.خمیر شیرینی بژی را در نایلکسی به مدت چند ساعت در 
یخچال استراحت دهید. سپس از خمیر به اندازه یک گردو گلوله های 
کوچکی برداشته و با وردنه صاف نمایید و خمیر را لوله کرده و در 
روغن سرخ کنید.شیرینی بژی مخصوص کرمانشاه بوده و می‌توان از 

آن به عنوان نان صبحانه استفاده نمود. 

  موقعیت جغرافیایی 
  شهرستان کاشان با جمعیتی نزدیک به ۴۰۰ هزار نفر و حدود ۵۰۰۰ 
کیلومتر مربع وسعت، در طول ۵۱ درجه و ۲۷ دقیقه شرقی و عرض ۳۳ 
درجه و ۵۹ دقیقه شمال جغرافیایی قرار دارد. کاشان با آب و هوایی 
متنوع در اکثر فصول و ایام سال برای سفر مناسب می باشد.نواحی شمال 
و شرق کاشان را دشت کویر احاطه کرده ، آبادی ها و شهرهائی چون 
قمصر، قهرود ،جوشقان، نیاسر، برزک، کله، ارمک، رهق، ازناوه، اردهال، 
استرک و دهها آبادی خوش آب و هوای دیگر در دامنه ها و ارتفاعات 
کرکس با مناظر زیبای طبیعی و آب و هوای ییلاقی و کوهستانی در 
انتظار مسافران و میهمانان شهر تاریخی کاشان است. کاشان از شهرهای 
استان اصفهان بوده که در شمال آن واقع شده و دارای ۳ بخش و ۶۷ 
روستا است . فاصله این شهر تا تهران ۲۳۰ کیلومتر ، تا قم ۹۵ کیلومتر 
و تا اصفهان ۲۰۲ کیلومتر می باشد.کاشان با قرار داشتن بر روی شبکه 
سراسری راههای کشور و استقرار بر سر راههای اصلی ارتباطی شهرها 
و استانهای شرقی، شمالی و غربی کشور، با شهرها و استانهای مرکزی، 

جنوب و جنوب شرقی همواره ازموقعیت ممتازی برخوردار بوده است.
  وضعیت اقتصادی

  منطقه کاشان از دیر باز از منابع مهمی برخوردار بوده به طوری که 
می‌توان از معادنی نظیر مس، آهن، سولفات باریم، زاج سبز، نمک طعام، 
سنگهای مرمر و تراورتن در این منطقه نام برد که بعضی از این معادن 
بسیار مورد توجه بوده و دارای اهمیت ویژه ای در سطح کشور می 
باشد. کاشان در زمینه صنایع دستی از دیر باز زبانزد و مشهور بوده ولی 
با رشد فن آوری ماشینی در بخش صنایع ، برخی از صنایع دستی به 
تدریج به دست فراموشی سپرده شده است .در روزگاران گذشته صنایعی 
مانند قالی‌بافی، شعربافی ،زری بافی،مسگری ،کاشیکاری ،سفالگری، 
ابریشم‌بافی، مخمل بافی و زیلو بافی ، در کارگاههای کوچک رواج داشته 
که با مرور زمان و همراه با تحولات “اقتصادی - اجتماعی “بعضی از 
آن صنایع مثل کاشی سازی و سفالگری به کلی به دیار فراموشی سپرده 
شده، اما بعضی از آنها مانند مخمل بافی ، پارچه بافی ، مسگری، قالیبافی 
در مجموعه های صنعتی بزرگ و کوچک هنوز فعال می باشند. البته نه 
با آن ظرافت و هنر آفرینی که محصولات صنایع دستی پیشین از آن 

برخوردار بودند.
  پیشینه فرهنگی

  کاشان را می توان یکی از اولین شهرهائی دانست که به دین مبین اسلام 
و مذهب تشیع گرویده است و از آن زمان تا کنون علماء، دانشمندان و 
هنرمندان بسیار را در عرصه فرهنگ اسامی پرورش داده است. در 
زمینه علوم الهیات می توان به علماء طراز اولی همچون ملا محسن فیض 

کاشانی و ملا فتح ا... کاشانی در فقه و تفسیر قرآن، ملا احمد و ملا مهدی 
نراقی در فقه و اصول و اخلاق و ملا حبیب ا... شریف در فقه و روایات 
اشاره نمود. در زمینه ادبیات می توان کاشان را مهد مکاتیب مختلف ادبی 
دانست از شعر مذهبی گرفته که شعرائی چون محتشم سرآمد مداحان اهل 
بیت را شامل می شود، چه اشعار اخلاقی و حماسی که شعرائی چون 
صباحی بیدگلی، قصاب کاشانی، کلیم کاشانی، ملا محسن فیض، ملا 
احمد نراقی، منشی، بیضائی و غیره را به خود دیده است، و چه شعر نو 
سپید که نام سهراب سپهری و سپیده کاشانی بر فراز آن تابناک است.در 
رشته های هنری مانند نقاشی برجسته ترین هنرمندان تاریخ هنر ایران را 
می توان در کاشان جستجو نموده، جائی که رضا عباسی و خاندان غفاری 
را در نقاشی، خاندان ابی طاهر را در صنعت کاشی سازی و خاندان 
شیبانی را در خوشنویسی پرورانده است. در دیگر زمنیه های علمی نیز 
چهره های برجسته ای همچون غیاث الدین جمشید کاشانی ریاضیدان 
قرن نهم هجری و لسان سپهر مورخ بزرگ از همین شهر برخاسته اند.
حتی در زمینه سیاسی نیز رجال بزرگی چون آیت ا... کاشانی که بنیانگذار 

نهضت اسامی و مبارزه با رژیم طاغوت ستم شاهی می باشد را در 
خوددیده است. در جریان پیروزی انقلاب و در دفاع مقدس مردم این 

شهر خود پیشگامان تقدیم شهدای خود به نظام اسلامی می باشند.
  آثار تاریخی 

تپه سیلک
باغ فین

چشمه سلمانیه
بقعه امامزاده شاهزاده ابراهیم )ع(

خانه تاریخی بروجردی
مجموعه خانه های تاریخی عامری ها

خانه تاریخی طباطبائی
بقعه حضرت سلطان علی ابن محمد باقر )ع( در مشهد اردهال

قلعه جلالی و حصار سلجوقی
مسجد و مدرسه آقا بزرگ

مسجد جامع

خانه تاریخی آل یاسین
مجموعه تاریخی بازار

تیمچه امین الدوله
مدرسه امام خمینی )ره(

مقبره محتشم کاشانی
بقعه امام زاده هارون ابن موسی ابن جعفر )ع()پنجه شاه(

بقعه حبیب ابن موسی)ع(
بقعه ملا محسن فیض کاشانی

مجموعه های خانه های تاریخی عباسیان
خانه تاریخی منوچهری و... .

  مرکز صنایع دستی و هنرهای سنتی 
در خیابان ملا فتح ا... و در مجاورت باروی یک هزار ساله عصر 
سلجوقی در یک کارگاه بزرگ و قدیمی با معماری سنتی، استادکاران 
سازمان میراث فرهنگی ،صنایع دستی و گردشگری ، با استفاده از همان 
روش و دستگاههای قدیمی و سنتی، مجموعه ای از هنرهای سنتی 
و صنایع دستی منطقه کاشان را در رشته های: سفالگری و سرامیک، 
زری‌بافی، مخمل بافی، زیلو بافی، شعر بافی، معرق کاری و ... درمعرض 
نمایش قرار داده اند. روزانه صدها نفر از گردشگران داخلی وخارجی از 
این مرکز بازدید می نمایند و هنر و مهارت استاد کارانی را که با وسایلی 
ساده و ابتدائی بدیع ترین و نفیس ترین تولیدات هنری را به وجودمی 

آورند، تحسین می نمایند. 
  صنایع دستی در کاشان

  بدون شک هر گاه سخن از قالی، مخمل و گلاب به میان می آید بلا 
فاصله نام کاشان در ذهن ها تداعی می شود زیرا از قدیم الایام تاکنون، 
شهر تاریخی کاشان از مراکز عمده تولید و بافت قالی و انواع پارچه‌های 
ابریشیمی مانند زربفت )زری ( نقره بافت، مخمل ، حریر، اطلس و دیبا 
بوده است . صنعت کاشی سازی ، حتی نام خود را از کاشان گرفته 
است در اکثر مساجد کشور ، زیلوهای بافت کاشان گسترده شده است. 
کاشان همواره یکی از معروفترین شهر های کشور در زمینه صنایع‌دستی 
و هنرهای سنتی بوده است. صنایع نساجی ، کاشی سازی، مسگری 
ظروف بدل چینی، سفال و سرامیک و نگارگری این شهر معرفیت جهانی 
دارد . در حال حاضر نیز کارگاههای سنتی شعر بافی، قالی بافی، زیلو 
بافی، مخمل بافی، زری بافی، سفالگری در کاشان فعال و مورد بازدید 

گردشگران داخلی و خارجی قرار دارند.
قالی‌های نفیس و پارچه های ظریف زری و مخمل وحریر بافت کاشان، 
کاشی‌های زرین نام و ظروف مسی کنده کاری ساخت کاشان زینت‌بخش 

موزه های بزرگ جهان می باشند.

۱۰ جای دیدنی همدان
 در تابستان

  چشمه لادر خمینی شهر یکی از آثار دیدنیِ 
طبيعي استان اصفهان است. این آبشار در 
غرب خمینی شهر قرار گرفته و بسياري از 
گردشگران طبیعت دوستان را به این منطقه 

جذب مي‌کند.
  چشمه لادر:

  چشمه لادر خمینی شهر با چشم اندازهای 
زیبای کوهستانی و طبیعت دلگشای اطراف خود 
امروزه به یکی از قطب های مهم گردشگری 

استان اصفهان تبدیل شده است.
  چشمه لادر در پنج کیلومتری شهرستان 
خمینی شهر می باشد که دارای زيبايي بسیار 
منحصربه‌فردی است. این منطقه در جاده 
کمربندی خمینی شهر به نجف آباد، پس از 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد خمینی شهر واقع شده 
است. من جمله جاذبه های گردشگری که در 
این منطقه موجود است می‌توان به آبشار، چشمه، 

چشم‌اندازهای دشت های اطراف و مسیر های 
عبور آب اشاره نمود. همچنين این منطقه دارای 
امکاناتی مانند سرويس بهداشتی، فضای بازي 

بچه ها، جاده و مسیر رفت وآمد مطلوب و دو 
پارکینگ بزرگ با گنجایش چند هزار ماشین 

است.
  خوشبختانه دسترسی راحت به این چشمه و 
آب و هوای مطلوب آن باعث شده است، این 
منطقه سالیانه پذيرايي گردشگران بسياري 
باشد. شهرستان خمینی شهر یکی از منطقه های 
کوهستانی کشور به شمار میرود، چشمه لادر هم 
به پیروی آن، دارای فضایی کوهستانی است. 
منطقه گردشگری چشمه لادر دارای وسعتی 

حدود ۲۳۰ هزار هکتار است.
   این منطقه حاوی طبیعتی کوهستانی، ولی 
سرسبز و خرم در فصل ها گرم است که از 

جاذبه های گردشگری جذابی بهره مند است. 
چشمه لادر به علت داشتن آب و هوای خنک در 
فصل های گرم سال مقصد بسياري از مسافران 
و طبیعت دوست های در استان اصفهان و 

استان‌های مجاور است.
  گردشگاه اطراف چشمه لادر چشم‌انداز زيبايي 
دارد. در این منطقه گردشگری طبيعي، میتوان 
آب نماهایی را مشاهده کرد که سبب زیباتر 
شدن فضای محیط شده اند، همچنين در محیط 
و غارهای موجود در منطقه، سیستم نورپردازی 

اجرا شده است تا گردشگران بتوانند در منطقه 
اوقات خوشی را سپری کنند. علاوه بر امکانات 
مذکور باید به امکانات ورزشی، مثل صخره 

نوردی و مسیر کوهپیمایی در آن اشاره نمود.
  بهترین زمان بازديد از چشمه لادر:

چشمه لادر در فصل های سرد آب یخ‌زده و 
قندیل های زيبايي تشکیل مي‌دهد. طبیعت 
زمستان چشمه لادر هم بسیار جذاب است، با 
این وجود بيش ترین ميزان گردشگر را می‌توان 
در ماه های گرم سال در چشمه لادر مشاهده 

کرد. بی تردید ، سر‌سبزی طبیعت و وجود آب 
بیش تر چشمه در فصول گرم سال، باعث بازديد 
بیش تر در این مکان است. در طول سال به 
خصوص بعد از بارش ها، باتوجه به دمای محیط 
در ایام تابستان عصر و شبانگاه ، در بهار در طول 
روز و در فصل زمستان بیش تر در ساعتهای گرم 
روز حضور در این منطقه لذتبخش تر خواهد بود.

  نامگذاری چشمه لادر:
ساکنان این منطقه به دو شکل کلمه لادر را معنی 
نموده اند . برخی ميگويند لادر یعنی دره ای که 
دور مي زند، بعضی ديگر هم بر این باورند که 
با توجه به اینکه آب چشمه بسیار زلال بوده و 
از بین دره ها عبور می کرده و همچنين مثل در 

شفاف بوده است، لادر به معنای شفاف است.
  آدرس چشمه لادر: خمینی شهر جاده 
کمربندی خمینی شهر به نجف آباد  پس از 

دانشگاه ازاد اسلامی خمینی شهر

چشمه لادر یکی از جاذبه های دیدنی خمینی شهر 

شهر کاشان

بندر چارک
شهر بندر چارک مركز بخش شيبکوه شهرستان 
بندر لنگه در استان هرمزگان است. شهر چارك 
را »بندر چارک« نيز مي‌نامند. محدوده بندرچارک 
از شمال باوردان، از جنوب خليج فارس، از مغرب 
طاحونه، و از سمت مشرق به حصينه محدود 

مي‌گردد.
  جمعيت بندر چارک

  جمعيت شهر بندرچارک طبق سرشماري عمومي 
نفوس و مسكن در سال ۱۳۸۵ ، برابر با ۴۴۴۷ نفر 
بوده‌است. بيشتر آنها از نژاد عرب هستند، و به زبان 
عربي و فارسي تکلم مي‌کنند. داراي تأسيسات زير 
است: مسجد، دبستان، برق و لوله کشي آب، بانک، 
آب انبار )برکه( و تلفن است. بندر چارك هم اكنون 
شهري است با تمام امكانات داراي آب شيرين كن 
است كه باعث شده آبش در سطح شهرستان بهترين 
آب باشد..داراي مدارس راهنمايي دبيرستان پيش 
دانشگاهي و هنرستان است و نزدكيترين جا براي 

رفت و آمد به جزيره يكش مي‌باشد.

  جغرافيا و پيشينه
شهر بندر چارک در ۳۰۰ متري مشرق خليج‌فارس 
واقع است. و ارتفاعش از سطح دريا ۴۰ متر است. 
روستاي تاوونه در سمت مغرب چارک واقع 
شده‌است، و در سمت شمال آن روستاي سکروه قرار 
دارد. دهستان چارک در گذشته مقر حکمراني قبيله 
)آل‌علي( بود، چون قبيله آل علي بر اين منطقه حاکم 

بودند.
  آثار

قلعه بزرگي در دهستان چارک وجود دارد که مقر 
حاکم وقت بوده‌است، اين قلعه شيخ صالح بن شيخ 
محمد آل علي يکي از حاکمان چارک ساخته‌است 
و مقر حکم خود قرار داده‌است. اولين کسي که حاکم 
آنجا بوده‌است: شيخ محمد بن شيخ حسن آل علي 
بودند، اما آخرين کسي که زمام حکم در قبضه داشتند 

شيخ عبدالله بن شيخ محمد آل علي بوده‌است.
دهستان چارک ده آبادي است و يکي از بنادر 

پرجنب‌وجوش منطقه شيبکوه است.

  بازار سنندج
  شهر سنندج دارای دو بازار بزرگ و عمده به نام‌های 
بازار قدیمی و بازار سرتپوله است. بازار قدیمی دارای 
پلان مستطیل شکل بوده و پلان بازار سرتپوله به 
شکل یک مستطیل بزرگ است.بازار قدیمی با الهام 
از بازار پیرامون میدان نقش جهان اصفهان ساخته شده 
است. در وسط این بازار سراهای مختلفی قرار داشته 
که متاسفانه بر اثر خیابان کشی در اوایل حکومت 
پهلوی از بین رفته و به دو بخش شمالی و جنوبی 
تقسیم شده است.از چهار دروازه قدیمی بازار سنندج 
اکنون سه دروازه مدخل ورودی قدیمی باقی مانده 
است. تاریخ ساخت بازار سنندج به زمان سلیمان خان 
اردلان برمی‌گردد.وی در سال ۱۰۴۶ هجری قمری به 
عنوان والی کردستان از طرف شاهان صفوی منصوب 

و سنندج به عنوان مرکز ایالت کردستان انتخاب شد.
 خانه آصف وزیری

  خانه آصف وزیری یکی از عمارت‌های زیبای 
سنندج و جاهای دیدنی کردستان می‌باشد که در مرکز 
این شهر در خیابان امام واقع شده است. وسعت این بنا 

۴۵۰۰ مترمربع می‌باشد و توسط آصف اعظم )میرزا 
علی‌نقی خان لشکرنویس( در دوره صفویه ساخته 
شده و در اواخر دوره صفویه، قاجاریه و پهلوی اول 
قسمت‌هایی به آن اضافه شده است.سردرِ ورودی بنا 
با نمای آجری که به شکل نیم هشتی است، بر اساس 
سبک باروک ایرانی ساخته شده است. تالار تشریفات، 
ایوان ستون‌دار و ارُُسی پرکار آن از بخش‌های بسیار 
زیبای بنا محسوب می‌شود. عمارت دارای یک رشته 
قنات است که در حال حاضر آب‌ آب‌نمای مقابل تالار 
را تأمین می‌نماید. بنا شامل تزئینات معماری همانند 
گچبری، آینه‌کاری، و تزئینات چوبی است. در ضلع 
جنوب غربی عمارت، حمام خصوصی با سبک و 
اسلوب معماری حمام‌های ایرانی ساخته شده و دارای 
نقش‌های آهکبرُی می‌باشد. این بنا از سال ۱۳۷۷ تا 

سال ۱۳۸۱ مرمت شد.
  غار تاریخی کرفتو

  غار باستانی کرفتو که در حدود هفتاد کیلومتری شهر 
دیواندره قرار گرفته است، مجموعه ایست زیبا از تلاش 
انسان های باستان و طبیعت. غار کرفتو طولانی‌ترین 

غار تاریخی ایران است که در ادوار مختلف محل 
سکونت مردمان بسیاری بوده است. این اثر ملی، یکی 
از مهمترین جاذبه های گردشگری کردستان است که 
هر ساله پذیرای تعدا زیادی گردشگر از سر تا سر 

کشور می باشد.
  روستای پالنگان

  روستای پالنگان از روستاهای دهستان ژاورود از 
توابع شهرستان کامیاران در استان کردستان است و در 
۴۷ کیلومتری شمال‌غرب این شهر و در دره تنگیور 
قرار دارد.روستا در دامنه کوه و در ۲ طرف دره قرار 
گرفته و خانه‌های آن با سنگ و عموما به حالت پلکانی 
ساخته شده و پشت بام منزل پایین حیاط منزل بالا 
است.این روستا علاوه بر داشتن معماری زیبا، دارای 
چشمه‌ها، آبشارها و طبیعتی سرشار از زیبایی منحصر 
به فرد در استان کردستان است و در کنار رودخانه‌ای 
قرار گرفته که به رودخانه سیروان می پیوندد.رودخانه 
خروشان تنگیور که از میان آبادی می‌گذرد آن را به دو 
قسمت تقسیم کرده است و خانه های روستا با سنگ و 

بیشترشان به صورت خشکه چینی ساخته شده است.

مکان های دیدنی کردستان در تابستان



 5
دوشنبه 10 تیر 1398

27 شوال 1440

سال هجدهم شماره 3070

حوادث جهان
۱۶ کشته در حادثه سقوط دیوار ساختمانی 

در هند
  در حادثه سقوط یک دیوار ۲۳ متری روی چندین کلبه‌ با 
سقف‌های حلبی در غرب هند، دست‌کم ۱۶ نفر کشته شدند.
چهار کودک در بین قربانیان این حادثه بوده‌اند. همچنین گفته 
شده که علت سقوط دیوار بارندگی‌های شدید بوده است. سه 
کارگر از زیر آوار زنده بیرون کشیده شدند اما امدادگران بیم 
آن را دارند که افراد بیشتری زیر آوار مانده باشند. کارگران 
ساختمانی به همراه خانواده‌های خود در این کلبه‌ها در 
مجاورت یک سایت ساختمانی در شهر »پونا«ی هند زندگی‌ 
می‌کرده‌اند. حادثه سقوط این دیوار در ساعات اولیه صبح شنبه 
رخ داده و تصور می‌شود بسیاری از قربانیان هنگام وقوع این 
حادثه خواب بوده‌اند. امدادگران و آتش‌نشانان در تلاش برای 
نجات جان افراد گرفتار در زیر آوار هستند. تصور می‌شود 
بارندگی‌های سنگین و مداوم موجب سستی و سقوط دیواری 
شده که به طرز غیراستانداردی ساخته شده بود. به گزارش 
ایران، حوادث این‌چنینی در هند و در فصل بارندگی‌های 
موسمی که از ماه ژوئن تا سپتامبر به طول می‌انجامد، رایج 

است.

گرما در اروپا رکورد زد
 گرمای بی‌سابقه در اروپا، زندگی عادی مردم کشورهای 
منطقه را مختل و بسیاری را روانه بیمارستان کرد. چهار منطقه 
جغرافیایی در نواحی جنوب فرانسه با ثبت گرمای 49 و نیم 
درجه سانتیگراد با بالاترین هشدار هواشناسی گرما یعنی 
هشدار قرمز روبه‌رو هستند که در تاریخ فرانسه بی‌سابقه 
بوده است.براساس اعلام سازمان هواشناسی اروپا، این جبهه 
گرما از شمال آفریقا و توسط  فشار جوی بالای اروپای 
مرکزی و طوفان‌های اقیانوس اطلس به فرانسه رسیده‌اند.

اگنس بوزان، وزیر بهداشت و سامتی فرانسه گفت: »همه 
مردم در خطرند. این گرمای بی‌سابقه حقیقتی است که مردم 
باید با آن روبه‌رو شوند.«تعداد غرق شدگان در چند روز 
گذشته در فرانسه افزایش یافته، چراکه به‌گفته ادوارد فیلیپ، 
نخست‌وزیر این کشور مردم به علت گرما خطر کرده و به 
آب می‌زنند و به همین علت هر روز آماری از غرق‌شدگان 
گزارش می‌شود.بر اثر افزایش دمای هوا، صدها مدرسه در 
این کشور تعطیل شده‌اند و محدودیت‌های ویژه‌ای برای مصرف 
آب در نظر گرفته شده است.به ‌گزارش ایران،شهر کارپنتراس 
در اسپانیا نیز دمای ۴۴ درجه را ثبت کرده و تاکنون یک 
نوجوان 17 ساله بر اثر گرمازدگی جان خود را از دست 
 داده است. دو نفر نیز سکته کرده و در بیمارستان هستند.

همچنین آتش‌نشان‌های اسپانیایی برای خاموش کردن 
گسترده‌ترین آتش‌سوزی جنگل‌ها طی ۲۰ سال گذشته وارد 

عمل شده‌اند.

خروج ۴۰ واگن قطار از ریل 
در تونل بین آمریکا و کانادا 

 در یک تونل بین‌المللی بین ایالات متحده آمریکا و کانادا 
بیش از ۴۰ واگن قطاری از ریل خارج شدند. مقامات محلی 
در کانادا اعلام کردند: این حادثه در تونل سنت کریل بین شهر 
آمریکایی بندر پورت هارون در میشیگان و کانادا اتفاق افتاد.
همانطور که در توئیت جیمز فرید، شهردار این منطقه گزارش 
شد، هیچکس در این حادثه آسیب ندیده است.فرید گفت: در 
حال حاضر تهدیدی برای امنیت عمومی در مناطق اطراف 
وجود ندارد.به گفته وی، نمایندگان هر دو کشور در محل 
حادثه حاضر هستند. با توجه به گزارش خدمات آتش نشانی 
محلی در این حادثه خود لوکوموتیو و ۴۶ واگن از ریل خارج 
شدند.گویا این واگن حاوی اسید سولفوریک بوده و واگن‌های 
حاوی مواد خطرناک آسیب دیده است.به گزارش جام جم، 
گزارش شده است که از بین بردن پیامدهای ریختن این مایع 

در داخل تونل، ممکن است چند روز طول بکشد.

حمله پهپادی یمنی‌ها به فرودگاه جیزان 
  سخنگوی نیروهای مسلح یمن گفت: در عملیات پهپادی 
علیه فرودگاه جیزان اهداف مورد نظر دقیقاً مورد اصابت قرار 
گرفت و منجر به توقف پروازهای این فرودگاه شد.به گزارش 
خبرگزاری مهر؛ یحیی سریع سخنگوی نیروهای مسلح یمن 
اعلام کرد: اندکی پیش حملات پهپادی گسترده ای علیه فرودگاه 
جیزان عربستان انجام شد.وی گفت: در این حمله که با پهپادهای 
قاصف k۲ انجام شد آشیانه هواپیماهای جنگی و اهداف نظامی 
دیگر هدف قرار گرفت.به گفته یحیی سریع، در عملیات پهپادی 
علیه فرودگاه جیزان اهداف مورد نظر دقیقاً مورد اصابت قرار 
گرفت و منجر به توقف پروازهای این فرودگاه شد.سخنگوی 
نیروهای مسلح یمن افزود: ما به حمله علیه تمامی مواضع و 
تاسیسات نظامی دشمن ادامه می دهیم و از جمله فرودگاه هایی 
که برای اهداف نظامی به کار گرفته می شوند نیز هدف قرار می 
دهیم.یحیی سریع همچنین اعلام کرد: پهپادهای یمنی از نوع 
قاصف k۲ فرودگاه بین المللی ابها عربستان هدف قرار دادند.به 
گفته سخنگوی نیروهای مسلح یمن، این حمله پهپادی منجر به 

توقف پروازها در این فرودگاه شد.

مادر، فرشته نجات پسرش شد
 واکنش سریع یک مادر کلمبیایی هنگام سقوط پسرش از 
میان نرده‌های بالکن جان بچه را نجات داد.در فیلم دلهره‌آوری 
که از این لحظه ثبت و در شبکه‌های اجتماعی منتشر شده 
نشان داده می‌شود که مادر جوان به همراه پسرش منتظر سوار 
شدن به آسانسور بودند که پسر کوچولو به نرده‌های بالکن طبقه 
چهارم نزدیک شد و در یک لحظه بر اثر به هم خوردن تعادلش 
از میان نرده‌ها سقوط کرد.به‌ گزارش ایران،  زن جوان با دیدن 
این صحنه در یک چشم بر هم زدن به طرز معجزه آسایی به 
سمت نرده‌ها خیز برداشت و در آخرین لحظات با گرفتن یکی 
از پاهای پسرش مانع از سقوط او شد. سپس با کمک مردم 
کودک را بالا کشیده و وی از مرگ نجات یافت.انتشار این 
ویدئو با واکنش بسیاری از کاربران همراه شد و آنها با پیام‌هایی 

اقدام مادر جوان را ستودند.

        
مادر شوهرم کارگردان فیلم »زندگی من« است

  با آن که مدت زیادی از ازدواج دومم نمی گذرد و 
تنها برای حفظ آبروی خود و خانواده ام نمی‌خواهم 
زندگی ام به همین راحتی متلاشی شود و باز هم 
نظاره گر مهر طلاق بر شناسنامه‌ام باشم، آینده خود 

را بسیار تاریک می بینم چرا که ...
   زن 28 ساله ای که برای اعلام گذشت از دریافت 
 دیه به کلانتری مراجعه کرده بود در حالی که 
دخالت های مادرشوهر و رفتارها و تهمت های زشت 
همسرش را عامل اصلی آشفتگی در زندگی اش می 
دانست، به کارشناس اجتماعی کلانتری میرزاکوچک 
خان مشهد گفت: ‌17سال بیشتر نداشتم که به اصرار 
پدرم تن به ازدواج اجباری و فامیلی دادم در حالی 
که خواستگارم را فقط یک بار دیده بودم و هیچ 
شناختی از او نداشتم.تازه بعد از ازدواج بود که فهمیدم 
او نه تنها به یکی از بیماری های خاص مبتلاست 
بلکه رفتاری خشن دارد و مرا مورد آزار و اذیت 
قرار می دهد. پدر همسرم دو زنه بود و او از همان 
 دوران نوجوانی و به دلیل انتقام از زن دیگر پدرش 
شیشه های منزل را می شکست تا برای آن ها دردسر 
درست کند اما خیلی زود پشیمان می شد و با گریه 
از آن ها معذرت خواهی می‌کرد. متاسفانه همسرم 
بعد از ازدواج نیز به همین رفتارهایش ادامه داد تا 
جایی که مرا حتی در کوچه و خیابان کتک می زد 
و بعد از آن که از کارش پشیمان می شد، با وضع 
مالی خوبی که داشت برایم طلا و جواهر می خرید 
تا به خانواده‌ام چیزی نگویم اما زندگی با این شرایط 
سخت دو سال بیشتر دوام نیاورد و من در 19سالگی 
طلاق را تجربه کردم.یک سال بعد از این ماجرا در 
رشته حسابداری دانشگاه گرگان پذیرفته شدم و 
تصمیم به ادامه تحصیل گرفتم. اما هنوز چند ماه 
بیشتر از ورودم به دانشگاه نگذشته بود که پدرم را 
از دست دادم و بی پشتیبان ماندم. خلاصه دانشگاه 
را با معدل بسیار عالی به پایان رساندم و در یکی 
از هتل‌های بزرگ مشهد مشغول کار شدم و زندگی 
خوبی فراهم کردم.دو سال بعد مرخصی چند روزه 
گرفتم و به گرگان رفتم تا مدرک پایان تحصیلاتم را 
دریافت کنم. آن جا بود که با »رحیم« آشنا شدم به 
طوری که بعد از چند روز ارتباط تلفنی و دیدارهای 

حضوری از من تقاضای ازدواج کرد. من که خاطره 
بدی از ازدواج قبلی داشتم به او گفتم فعلا نمی خواهم 
ازدواج کنم! اما او که عاشقم شده بود با التماس می 
گفت: تو را خوشبخت ترین زن روی زمین می‌کنم! 
من مانند مردهای دیگر نیستم و خاطرات تلخ گذشته 
را با یک زندگی شیرین از خاطرت می زدایم. این 
گونه بود که بعد از دو ماه من و رحیم پای سفره عقد 
 نشستیم و پیوند زناشویی بستیم اما در همان شب اول
 ازدواج مان او را در حال مصرف »گل« و »ماری 
جوانا« دیدم به طوری که بعد از مصرف این مواد رفتار 
بسیار خشنی با من داشت و خاطره تلخی را برایم 
باقی گذاشت. از آن روز به بعد فحاشی، تهمت و کتک 
کاری‌هایش در حالی شدت گرفت که مادرشوهرم 
نیز از او حمایت می کرد و مرا زنی خطاب می کرد 
که به خاطر گرفتن مهریه با پسرش ازدواج کرده‌ام 
در حالی که رحیم هیچ پولی نداشت و برای پدرش 
کار می کرد. آن ها حتی طلاهای مرا از سر و گردنم 
بیرون کشیدند و کادوهای ازدواجم را نیز گرفتند. در 
برابر این همه تهمت و سرزنش و کتک کاری های 
یک مرد معتاد چاره ای جز سکوت نداشتم چرا که 
پدرم از این دنیا رفته بود و من پناهگاهی نداشتم. در 
 عین حال دخالت‌های مادرشوهرم به گونه‌ای است
 که گویی من و همسرم بازیگران فیلم »زندگی« 
هستیم که او سازنده و کارگردان آن است. آخرین 
باری که همسرم پس از مصرف مواد به من حمله‌ور 
شد، بینی ام شکست و دست و پایم کبود شد به حدی 
که مجبور به شکایت شدم و دادگاه نیز او را محکوم 

به پرداخت دیه کرد. 
  با این حال قصد دارم از دریافت دیه صرف نظر کنم 
چرا که بعد از هفت سال تنهایی و تنها برای آن که 
پناهگاهی داشته باشم ازدواج کردم و حالا نمی‌خواهم 
دوباره طعم طلاق را بچشم اما باز هم آینده ام بسیار 
تاریک است چرا که بدون اجازه مادرشوهرم حتی 

حق خندیدن هم ندارم. کاش ...  
  شایان ذکر است؛ به دستور سرهنگ محتشمی 
)سرپرست کلانتری میرزاکوچک خان مشهد( این 
پرونده در دایره مددکاری اجتماعی مورد رسیدگی 

قرار گرفت.

در امتداد تاریکی

پرداخت مهریه با تراول‌ تقلبی               
    رئیس کلانتری ۱۶۳ ولنجک از دستگیری متهمی خبر داد که قصد داشت با پرداخت ۱۶ میلیون تومان تراول جعلی 

رضایت همسرش را در دادگاه خانواده بگیرد. 
  سرهنگ محمد باقر قدم زاده در تشریح این خبر عنوان کرد: هفته گذشته ماموران گشت کلانتری در جریان خبری مبنی 
بر حمل پول تقلبی توسط مرد جوان در جلوی دادگاه خانواده یک تهران در میدان عدالت ولنجک قرار گرفتند.وی افزود: 
با حضور در محل خانمی ۲۷ ساله مراجعه و بیان داشت شوهر ۳۳ ساله اش که در حال طی کردن مراحل طلاق با او هستم 
امروز برای پرداخت معوقه مهریه‌ ام به این داگاه مراجعه کرده و ساکی به همراه دارد که تراول‌های زیادی در آن موجود 
است و هیچوقت آنقدر پول همراه نداشته است که گمان می‌برم جعلی است.رییس کلانتری ادامه داد: دقایقی بعد که همسر 
خانم به جلوی درب دادگاه آمد، ماموران ساک وی را بررسی که تعداد ۳۲۰ عدد تراول ۵۰ هزار تومانی در آن بوده که 
پس از انتقال متهم و وجوه مشخص گردید همگی جعلی هستند.به گزارش جام جم آنلاین، این مقام انتظامی اظهار کرد، 
متهم درتحقیقات اولیه بیان داشت تراول‌ها را یکی از دوستانش به او داده که شناسایی و دستگیری وی در دستور کار است.

حوادث

قتل در ایران ، محاکمه در آلمان

  رئیس پلیس فتای تهران بزرگ از دستگیری 
فردی که با سوءاستفاده از اعتبار و اختراع 
پزشکی معروف اقدام به فروش داروهای جعلی 

زیبایی پوست کرده بود؛ خبر داد. 
  سرهنگ تورج کاظمی دراین باره گفت: 
مدتی قبل یک دکتر داروساز با طرح شکایتی 
در پلیس فتا تهران بزرگ گفت که از مخترعان 
داروهای ضد جوش و چین و چروک صورت 
است که داروی خود را به ثبت نیز رسانده است. 
اما فردی ناشناس در تلگرام با سوءاستفاده از 
عنوان و اعتبار او، اقدام به فروش داروهای 
ضد جوش، چین و چروک جعلی و تقلبی کرده 
است و این کار متهم نه تنها برای افراد متقاضی 
مضر است بلکه باعث بروز اتفاقات ناگواری در 

سامت و بهداشت مصرف کنندگان نیز خواهد 
شد.وی ادامه داد: با توجه به حساسیت موضوع 
و ممانعت از فروش بیشتر داروهای جعلی برای 
کاهش آسیب های حاصل از عوارض ناشی 
مصرف آنها، موضوع در دستور کار پلیس فتا 
تهران قرار گرفت و با بررسی صفحه اجتماعی 
متهم، تحقیقات پلیس برای شناسایی او آغاز شد.

رییس پلیس فتای تهران بزرگ با بیان اینکه در 
ابتدای امر تحقیقات مشخص شد که شماره همراه 
و حساب بانکی که متهم با آن در این زمینه 
فعالیت می کند متعلق به خانمی ساکن تهران 
است، گفت: در همین راستا ماموران مخفیگاه 
این خانم را شناسایی کرده و برای انجام اقدامات 
لازم به محل اعزام شدند. اما در محل معلوم 

شد، مظنون چندی پیش به مکان نامعلومی رفته  
است.

    کاظمی ادامه داد: در مرحله بعدی سرنخ 
جدیدی به دست آمد و افسران پلیس فتا تهران 
متوجه شدند که متهم در محدوده میدان انقلاب به 
فعالیت های مجرمانه خود ادامه می دهد که طی 
تحقیقات نامحسوس پلیسی، ماموران دریافتند، 
متهم برای مخفی کردن خود اقدام به این نقل 

مکان کرده است.
   وی با بیان اینکه منزل این فرد کشف شد، 
گفت: در تحقیقات بعدی ماموران متوجه شدند 
که متهم برای گم کردن هر گونه ردی از خود، 
با مشخصات همسرش اقدام به فروش داروهای 
جعلی و با کیفیت پایین با نام و برند داروی 
اختراعی شاکی در شبکه های اجتماعی کرده 
است. همچنین مشخص شد همسر این آقا قبلا 
از کارکنان داروخانه شاکی بوده است و در امر 
توزیع و فروش محصولات شاکی فعالیت داشته 
است اما مدتی بعد همکاری اش با شاکی قطع 

شده است.
  به گزارش جام جم آنلاین، رئیس فتا تهران 
بزرگ با اشاره به اخذ مجوز قضایی برای 
دستگیری متهم، اظهار کرد: ماموران در یک 
عملیات غافلگیرانه، متهم را در منزلش شناسایی 
و به مقر پلیس فتا تهران انتقال دادند که در این 
خصوص متهم معترف شد برای کسب درآمد 
عالی، با نام و اعتبار این پزشک اقدام به فروش 
داروهای بی کیفیت کرده و ابدا باور نداشته که 
دستگیر خواهد شد.به گفته کاظمی، متهم پس از 
تشکیل پرونده ای برای ادامه روند رسیدگی به 

جرم روانه دادسرا شد.

سوءاستفاده از اعتبار پزشک معروف در تلگرام 

   صادق هرمزي، فرهنگی شاغل در جزیره لارك که بر اثر سانحه رانندگي در 
حوالي اصفهان دچار مرگ مغزی شده بود با اهداي اعضای بدن خود به چند بیمار 

نیازمند زندگی دوباره بخشيد. 
   موسی دادی زاده مدیرکل آموزش و پرورش استان هرمزگان در مراسم تشییع و تدفین 
پیکر این فرهنگی ایثارگر، و مداح اهل بیت که در جزیره هرمز برگزار شد، اظهار داشت: 
حرکت این جوان فرهنگی که در زمان حیات خود با تکمیل فرم اهدای عضو در این کار 
انسان دوستانه و خدا پسندانه شرکت کرده بود مصداق بارز ایثارگری و نوع دوستی است که 

برای همه ما می تواند یک الگو باشد.
  وی با تسلیت درگذشت این جوان فداکار فرهنگی به خانواده، جامعه فرهنگیان و مردم 
جزیره هرمز، افزود: بخشش و اهداء عضو اهداء زندگی است و این عمل خداپسندانه یعنی 

کمک به نجات جان انسان ها در اسلام و آموزه‌های دینی بسیار مورد تاکید قرار گرفته است.
 مدیر کل آموزش و پرورش هرمزگان بیان کرد: دین اسام در آموزه‌های خود جایگاه و 
اهمیت فوق العاده ای برای نجات جان انسان ها قائل است و بهترین مصداق این مهم نیز 
آیه ۳۲ سوره مائده است که هر که نفسی را حیات بخشد مانند آن است که همه مردم را 

حیات بخشیده است.
   به گفته دادی زاده، روح زنده یاد صادق هرمزی، معلم فداکار هرمزی که با اهداء اعضای 
بدن خود به چند بیمار نیازمند حیات بخشید همیشه زنده است و این فداکاری وی که در 
زمان حیات به اهدای اعضای بدن خود رضایت داده بود الگویی از ایثارگری، عشق و نوع 
دوستی در جامعه است و قطعا نیز باقیات و صالحات خواهد بود که در نزد خدا پاداش 

خود را دارد.
  به گزارش فارس، وی در پایان خاطرنشان کرد: معلمان در سنگر تعلیم و تربیت همواره 
الگویی برای جامعه هستند و این روحیه ایثارگری زنده یاد صادق هرمزی نیز در امتداد 
رسالت خطیر معلمی برای تعلیم و تربیت و الگوپذیری نسل آینده در جامعه است.گفتنی 
است، مرحوم هرمزی، دوشنبه سوم تیر در سانحه رانندگی دچار مرگ مغزی شد و با توجه 
به تکمیل کارت اهدای عضو، با رضایت خانواده و تشخیص قطعی پزشکان بیمارستان الزهرا 
اصفهان مبنی بر مرگ مغزی، قلب و کلیه و کبد وی به چند بیمار نیازمند پیوند خورد و پیکر 

آن فقید نیز در آرامستان جزیره هرمز به خاک سپرده شد.

 
  دامادی که در جشن تولد خود پس از رجزخوانی برادر 
خانمش او را با ضربات چاقو به قتل رسانده بود دستگیر 

شد. 
  سرکلانتر ششم پلیس پیشگیری پایتخت در این خصوص 
گفت: حدود ساعت ۲۱ مورخ ۶ تیر ۹۸ یک مورد نزاع در 
محله نبرد به پلیس ۱۱۰ اعلام شد که به سرعت ماموران 
کلانتری ۱۳۲ نبرد در محل اعلام خبر حاضر شدند.سرهنگ 
محمد جلینی ادامه داد: با حضور ماموران در محل مشخص 
شد مردی حدوداً ۳۰ ساله توسط شوهر خواهرش با ضربات 

چاقو به قتل رسیده است.
 وی تصریح کرد: بررسی‌های بیشتر نشان داد مقتول به 
همراه بستگان خود در مراسم جشن تولد شوهر‌خواهرش 
حضور پیدا کرده بودند. سرهنگ جلینی ادامه داد: مقتول و 
شوهرخواهرش در مراسم، حین مصرف مشروبات الکلی، 
برای هم رجزخوانی کرده و این موضوع باعث ایجاد 

درگیری لفظی شدید بین آن‌ها شده بود.
  سرکلانتر ششم پلیس پیشگیری پایتخت خاطرنشان کرد: 
درگیری بین مقتول و شوهرخواهر وی تا مقابل در منزل 
متهم ادامه پیدا کرده که قاتل با برداشتن چاقو از آشپزخانه، 
سراغ برادرزنش رفته و او را با چند ضربه چاقو به شکم و 

قلبش به قتل رسانده بود.
 وی افزود: متهم پس از وقوع قتل قصد فرار داشت که 
ماموران کلانتری ۱۳۲ نبرد با سرپرستی رئیس کلانتری در 
محل حاضر شده و وی را بازداشت کردند.به گزارش جام 
جم آنلاین، سرهنگ جلینی با اشاره به اخذ تست الکل از 
متهم پرونده و مثبت بودن این تست، گفت: متهم حدوداً ۳۵ 

سال سن دارد.
  به گفته سرکلانتر ششم پلیس پیشگیری پایتخت، متهم 
هم‌اکنون با دستور مقام قضایی در بازداشت به سر می‌برد و 

تحقیقات از وی ادامه داد.

قتل در جشن تولد 

معلم هرمزی به چند بیمار زندگی 
دوباره بخشید 

    مرد میانسال که پس از قتل در 
ایران به آلمان گریخته بود بزودی 
در دادگاه نورنبرگ پای میز محاکمه 

خواهد ایستاد.
   دولت آلمان با توجه به نبود قانون 
استرداد مجرمان میان ایران و آلمان از 
فرستادن متهم به ایران خودداری کرد. 
عصر جمعه ٢٧ آذرسال 94 تیراندازی 
در یکی از خیابان‌های نازی آباد به 
به‌دنبال  شد.  اعلام  کلانتری  مأموران 
اعلام این خبر مأموران کلانتری 130 
نازی آباد راهی محل شدند، بررسی‌های 
میدانی حکایت از مجروح شدن یک 
پدر و پسر در جریان درگیری با چند 
نفر داشت اما در نهایت پسر جوان به‌نام 
»پیمان« در بیمارستان تسلیم مرگ شد.
  یکی از شاهدان به پلیس گفت: 
مرد میانسالی به‌ نام »بهرام« به همراه 
دوستانش به محل ما آمدند. آنها شروع 
به عربده کشی کردند که با اعتراض 

اهالی محل، آنجا را ترک کردند.
   تصور می‌کردیم که این درگیری پایان 
یافته است اما چند ساعت بعد متهم و 
همدستانش با دو خودروی پژو دوباره 
به محل‌مان آمدند. آنها دوباره شروع به 

عربده‌کشی و داد و بیداد کردند. این بار 
»پیمان« - مقتول - به همراه همسایه‌ها 
به خیابان آمدند و اعتراض کردند. اما 
افراد شرور دست به اسلحه شده و 
تیراندازی کردند. در این تیراندازی 
»پیمان« و پدرش تیر خوردند که آنها 

را بلافاصله به بیمارستان منتقل کردیم.
فرار عامل جنایت

  در ادامه تحقیقات و با توجه به 
اطلاعاتی  که تیم تحقیق به‌دست 
آورده بود هویت قاتل به‌نام »بهرام« 
شناسایی شد. به دستور بازپرس جنایی، 
کارآگاهان راهی خانه »بهرام« در کرج 
شده تا او را دستگیر کنند اما مشخص 
شد که متهم پس از این تیراندازی 

مرگبار خانه‌اش را ترک کرده است.
  تحقیقات برای شناسایی مخفیگاه متهم 
ادامه داشت تا اینکه خانواده مقتول به 
دادسرا آمده و سرنخ‌هایی را از متهم در 
اختیار تیم تحقیق قرار دادند. آنها عنوان 
کردند که متهم به کمک یک »قاچاق‌بر« 
از ایران خارج شده و به آلمان رفته 

است.
   در ادامه بررسی‌ها و با تأیید این 
موضوع، به دستور بازپرس جنایی 

مکاتبات با کشور آلمان آغاز و از آنها 
خواسته شد تا متهم 50 ساله را دستگیر 
کرده و به ایران بازگردانند. به‌دنبال 
درخواست کشور ایران، کارآگاهان 
جنایی آلمان، متهم را در نورنبرگ آلمان 
بازداشت کردند اما از استرداد متهم با 
توجه به اینکه قانون استرداد بین دو 
کشور وجود ندارد، خودداری کردند.

به‌گزارش ایران، بدین ترتیب بازپرس 
»دشتبان« از شعبه دهم دادسرای امور 
جنایی تهران، تمامی مدارک و پرونده 

متهم از جمله فیلم تیراندازی که توسط 
شاهدان و دوربین‌های مداربسته گرفته 
شده بود و اظهارات شاهدان صحنه 
تیراندازی را به امور بین‌الملل قوه 
قضائیه ارسال کرد تا برای محاکمه 
قاتل به دولت آلمان داده شود. قرار 
است پس از ارسال این مدارک عامل 
این تیراندازی مرگبار در آلمان پای میز 
محاکمه برود و حکم او نیزبا توجه به 
مدارک ارسالی، از سوی دادگاه جنایی 

کشور آلمان صادر شود.

روابط عمومی
با مصرف ماهي و میگو، كودكاني سالمتر و شادابتر و باهوش تر خواهيد داشت  اداره کل شیلات هرمزگان

شیرجه بی بازگشت در استخر
  شیرجه پسرجوان بابلی در استخر یک مجموعه ورزشی مرگ وی را 

رقم زد.
   این جوان 19 ساله که محمد رضا نام داشت و از اهالی روستای پایین 
مرزبال بخش گتاب بود برای تفریح و شنا به استخری در شهرستان بابل 

رفت.
   در جریان شنا در این مجموعه ورزشی، وقتی محمد رضا به داخل استخر 
شیرجه زد دیگر بالا نیامد دوستانش با دیدن بدن بی‌حرکت وی زیر آب 
بلافاصله او رابیرون کشیدند و به اورژانس خبر دادند اما امدادگران جوان 

شناگر را به‌دلیل هوشیاری پایین به بیمارستان روحانی بابل منتقل کردند.

بر اساس اظهارات مسئولان اورژانس، محمدرضا پس از حادثه توسط 
تکنسین‌های اورژانس و کادر درمانی بیمارستان احیا شد اما با هوشیاری 
بسیار پایین به کما رفت؛ سپس دچار مرگ مغزی شد تا اینکه سرانجام ظهر 

روز پنجشنبه جان باخت.
  در حالی که گزارش ابتدایی دراین حادثه غرق‌شدگی عنوان شد، اما 
پزشکان پس از بررسی‌های بیشتر احتمال ضربه مغزی را بیش از 
غرق‌شدگی دانستند.به گزارش  ایران، برخی‌ نیز سکته را علت حادثه اعلام 
کردند اما به نظر می‌رسد وی هنگام شیرجه زدن دچار ضربه مغزی شده، با 

این‌حال علت اصلی مرگ از سوی پزشکی قانونی در حال بررسی است.

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول
شرکت تعاونی نیک داران کیمیا هرمزگان

جلسه مجمع عمومی عادی  سالیانه نوبت اول شرکت تعاونی نیک داران کیمیا هرمزگان راس ساعت 17عصر روز جمعه 
مورخ 1398/04/21 در محل: پروژه بنکداران واقع در بندرعباس بلوار راه آهن جنب پایانه )ترمینال( مسافربری مجتمع 

بنکداران فازc غرفه 36 کدپستی: 79189-64966 تشکیل می گردد حضور بهم رسانند.
لذا اعضا کلیه اعضا دعوت می شود با در دست داشتن کارت و یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور 
به هم رسانید و یا وکیل /نماینده خود را کتباً معرفی نمایید. بدیهی است وکالت نامه های عادی بدون تایید شرکت تعاونی 

فاقد اعتبار می باشد
دستور جلسه:

1-استماع گزارش هئیت مدیره و بازرسان در عملکرد سال مالی 1397
2-طرح و تصویب تراز نامه و صورتهای مالی سال 1397/12/29

3-طرح و تصویب بودجه پیشنهادی سال مالی 98
4-تصمیم گیری در خصوص تعیین هزینه شارژ و نگهداری مجتمع بنکداران به ازای هر واحد)عضو( از ابتدای سال 98

5-تصمیم گیری در خصوص هزینه های عوارضات شهرداری سالهای 1394الی 1398 و عوارض پایان کار و بهره برداری 
مجتمع بنکداران6-تصمیم گیری در خصوص هزینه اجرای روشنایی معابر و دیوارهای اطراف و وسط سایت بنکداران.7-

تصمیم گیری در خصوص تاسیسات و زیر ساختهای خطوط مخابرات
8-تصمیم گیری در خصوص اجرای تاسیسات آتش نشانی و اعلان حریق و فضای سبز بلوار اصلی و وسط مجتمع بنکداران.

تاریخ انتشار آگهی : 98/04/10 حمید رضا اسماعیلی-رئیس تعاونی
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ورزشی

۰۴:۲۲:۰۲ اذان صبح
۰۵:۵۳:۵۰
۱۲:۴۹:۲۱
۱۹:۴۳:۳۴
۲۰:۰۱:۱۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۶:۰۳ اذان صبح
۰۶:۱۴:۳۲
۱۳:۱۹:۴۸
۲۰:۲۳:۴۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۳۷:۱۰ اذان صبح
۰۶:۱۱:۳۳
۱۳:۱۱:۰۵
۲۰:۰۹:۱۸
۲۰:۲۷:۱۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۳:۵۴:۵۸ اذان صبح
۰۵:۳۰:۱۳
۱۲:۳۱:۰۰
۱۹:۳۰:۲۸
۱۹:۴۸:۳۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۲۷:۳۵ اذان صبح
۰۶:۰۳:۰۵
۱۳:۰۴:۱۴
۲۰:۰۴:۰۵
۲۰:۲۲:۱۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۰۶:۴۵ اذان صبح
۰۵:۴۳:۲۳
۱۲:۴۶:۰۹
۱۹:۴۷:۳۷
۲۰:۰۵:۵۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۲۶:۵۷ اذان صبح
۰۶:۰۴:۲۱
۱۳:۰۸:۱۰
۲۰:۱۰:۳۹
۲۰:۲۹:۰۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۱۰:۳۶ اذان صبح
۰۵:۵۰:۱۳
۱۲:۵۶:۵۷
۲۰:۰۲:۲۳
۲۰:۲۱:۰۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۲۰:۴۲:۲۰ اذان مغرب اذان مغرب

فروردین :
شما امروز وقتی کارهایتان را تمام کردید نمی‌توانید به 
راحتی وقت‌تان را برای تفریح کردن با دوستانتان تنظیم 
 کنید. شما هنوز وظایفی دارید که حتی شاید وقتی لیست کارهای 
 روزانه تان را چک کنید آنها را حس نکنید. همانطور که احساس 
گناه کردن به جز تلف کردن وقتتان هیچ کار دیگری نمی‌کند، دفاع کردن 
از خودتان در برابر دیگران نیز اینگونه است. فقط تا جایی که در توانتان 
هست کارهایتان را انجام دهید و بعد هر نگرانی که مانع لذت بردن از زمان 

حال می‌شود را از فکرتان بیرون کنید.
 اردیبهشت :

امروز اختصاص دادن زمانی برای استراحت کردن امری 
حیاتی برای شما به حساب می‌آید، وگرنه دیگر فرصتی 
برای تفریح کردن نصیبتان نمی‌شود. اما حتی اگر خودتان 
هم متوجه بشوید که چه راهی را باید انتخاب کنید، شاید اتفاقی رخ 
دهد که مجبور شوید برنامه تان را تغییر دهید. با این حال نباید به خاطر 
چیزهای بدیهی بجنگید؛ پس عاقلانه تر این است که انرژی تان را برای 

چیزهای مهم تر ذخیره کنید.
  خرداد :

شما در حالیکه تمام مسئولیت‌های خانواده و کارهای خانه 
را تقبل کرده‌اید، می‌خواهید فرد مسئولیت پذیری باشید، اما 
هروقت که می‌خواهید کمی تفریح کنید اولویت‌هایتان نیز به 
سرعت تغییر می‌کند! مهم نیست که چقدر تلاش می‌کنید، 
قادر نخواهید بود از زیر بار مسئولیت‌هایتان فرار کرده و به شادی و 
پایکوبی مشغول شوید!! به دنبال شکار یک لحظه خوب و مناسب گشتن 
فقط ناامیدی تان را بیشتر می‌کند؛ پس خم به ابرو نیاورده و هر کاری که 

ازتان انتظار می‌رود را انجام دهید
 تیر :

امروز شاید یک نفر ازتان درخواست پول کند یا بخواهد که 
کاری برایش انجام دهید. باوجود اینکه شما نمی‌توانید بهش 
جواب منفی بدهید، ولی اگر خودتان برنامه‌های دیگری 
داشته باشید عصبانی خواهید شد. و اگر قادر نباشید که برنامه‌هایتان را 
کنسل کنید، اوضاع پیچیده تر شده و عصبانی تر خواهید شد! البته خیلی 
خوب است که برای خودتان مرزها و محدوده‌های را مشخص کنید، ولی 
در مورد این مشکل اخیر این استراتژی کارساز نخواهد بود. به هر حال 
شما ناچارید هم بهترین کار را انجام دهید و هم راهی را پیدا کنید که این 

فرد را خوشحال نگه دارید.
  مرداد :

الان برایتان خیلی سخت است که خودتان باشید!! به 
خصوص اگر با مشکلات مالی دست به گریبان باشید. اگر 
هم کسی ازتان بخواهد که مشکلی را رفع کنید، اوضاع بدتر 
خواهد شد. اگرهم قدبازی دربیاورید و هیچ کاری انجام ندهید خودتان 
عصبانی خواهید شد! متاسفانه این بدترین تاکتیکی است که ممکن است 
اتخاذ کنید. حتی اگر احساس ناامیدی کردید ولی تسیلم نشوید. اگرچه 
شما منتظر هستید همه چیز حاضر و آماده برایتان مهیا شود، اما انجام دادن 
کارهایی که ازشان لذت می‌برید درهای خوشبختی زندگی را برویتان 

می‌گشاید!
  شهریور :

قصد ندارید آن چه را در درون تان می گذرد آشکار 
کنید، اما از دیگران انتظار دارید که همه چیز را 
صاف و ساده به شما بگویند. این طرز فکر ممکن 
است شما را دچار مشکل کند، به ویژه اگر نخواهید دست از آن 
بردارید. بهتر است هر چه در دل دارید بگویید، چون اعتماد یک 
 جاده ی دو طرفه است. امروز این توانایی را دارید که آن چه را از 
چشم ها پنهان است ببینید. سعی کنید مثبت فکر کنید و راهکاری عملی در 

پیش بگیرید تا بر هر مانعی فایق شوید.
 مهر :

تا به حال داشتید به اهداف بلند مدت تان فکر می کردید، 
اما فعل و انفعالات کهکشانی طوری رقم خورده که امروز 
باید توجه تان را روی همان لحظه ای که در آن هستید 
قرار دهید. شاید اول اش فکر کنید که سرنوشت تان دارد تغییر می کند، 
اما این طور نیست. فقط باید به ارزش های درونی تان پایبند بمانید و به 
وسیله ی آن ها مسیرتان را اصلاح کنید تا سرنوشت نهایی شما تغییر 
نکند. مساله این جاست که چه طور قرار است به مقصد برسید، نه این که 

اصل مقصد کجاست. 
 آبان :

 شاید فکر کنید که دیگران تلاش های شما را جدی 
 نمی گیرند و هر چه می گویند فقط باعث دعوا بین شما 
می شود، اما خودتان می دانید که اصلا چیزی برای دعوا 
کردن وجود ندارد. اکنون باید با شرایط سختی که در روابط تان به وجود 
آمده دست و پنجه نرم کنید. چند قدم به عقب بردارید و یک نفس عمیق 

بکشید و بدانید که گذشت زمان خودش همه چیز را درست می کند. 
  آذر :

امروز به سختی می توانید رویاهای تان را عملی کنید، 
چون اگر بخواهید با فشار کاری را جلو ببرید ممکن است 
 نتیجه ی معکوس بگیرید. بهتر است به قدم هایی که بر
می دارید بیشتر فکر کنید. حواس تان به مقصد نهایی باشد، اما یادتان نرود 
 که در طول مسیر باید خیلی چیزها را اصلاح کنید تا بتوانید سریع تر به 

هدف تان برسید.
 دی :

اکنون علاقه ی چندانی ندارید که همه ی نقشه های تان را 
رو کنید، اما همه چیز از آن چه فکرش را می کنید آشکارتر 
است و نیازی به گفتن شما نیست. حواس تان باشد که 
اطلاعات ضروری را بیش از حد پیش خودتان نگه ندارید، چون اگر 
دیگران بدانند که به کدام مسیر می روید برای تان بهتر است. از این فرصت 
استفاده کنید تا اهداف تان را بگویید، به این ترتیب راحت تر می توانید 

مسیر موفقیت را طی کنید.
 بهمن :

اکنون تمایل دارید که همه ی امیدها و آرزوهای تان را در 
شخص دیگری پیدا کنید، کسی که بتواند شما را از همه ی 
نقص های تان نجات دهد. تردید دارید که حرف بزنید، 
چون می دانید که انتظارات تان از طرف مقابل غیر واقعی است. برای این 
که نا امید نشوید، بهتر است کمی از انتظارات تان کوتاه بیایید. وقتی حقیقت 
را بپذیرید، آن وقت خودتان می توانید مسیرتان را مشخص کنید و دیگر 

نیازی ندارید که دیگران این کار را به جای شما انجام دهند.
 اسفند : 

می دانید که رفتارهای قدیمی دارد مانع رسیدن شما 
 به اهداف تان می شود. بیش از حد دچار جزییات 
شده اید و به همین خاطر نمی توانید درست پیش 
بروید، بهتر است به جای جزییات به چیزهای کلی فکر کنید.   
درست است که باید اطلاعات دقیق جمع آوری کنید، اما این همه 
جزییات واقعا به درد کار شما نمی خورد. به جای این که درختان 
 جنگل را ببینید باید خود جنگل را زیر نظر بگیرید تا مسیر برای
 شما هموار شود سعی کنید اهداف زندگی تان را با میانه روی پیش 

ببرید. 

طالع بینی

   دوره دو روزه آموزش مربیان جوان فوتبال استان که با حضور 
مجید جلالی مربی مطرح کشور در بندرعباس آغاز شده بود به پایان 

رسید. 
  در این دوره آموزشی بیش از ۸۰ مربی جوان از سراسر استان حضور 
داشتند که تازه‌های دنیای مربیگری را با حضور مجید جلالی مربی 
با سابقه کشور فرا گرفتند. در مراسم اختتامیه این دوره آموزشی، 
سرپرست هیئت فوتبال بندرعباس ضمن تقدیر از حضور استاد جلالی، 

برگزاری این کلاس را یکی از برنامه‌های از پیش طراحی‌شده هیات 
فوتبال عنوان و بیان کرد:با هماهنگی انجام‌شده برای کمک به رشد 
فوتبال استان، طی دو ماه آینده نیز این کلاس برگزار خواهد شد. محمد 
کارگران افزود: با صحبت‌های انجام شده با استاد جلالی به دنبال انجام 
یک برنامه بلندمدت هستیم که بتوانیم حداقل هر سه ماه یکبار این 
کلاس‌ها را برگزار کنیم تا زمینه بروز رسانی و پیشرفت مربیان را بیش 
از پیش افزایش دهیم.وی آموزش مربیان را یکی از برنامه‌های اصلی 

هیئت فوتبال بندرعباس ذکر و خاطرنشان کرد: استقبال از دانش و 
تجربیات مربیان بزرگی همچون جلالی قطعاً تاثیرات قابل ملاحظه‌ای 
در عملکرد مربیان استان خواهد گذاشت. سرپرست هیئت فوتبال 
بندرعباس با بیان اینکه استقبال پرشور مربیان استان از این کلاس در 
دو روزه وظیفه ما را سخت‌تر کرده است یادآور شد: این موضوع نشان 
می‌دهد که مربیان استان میل زیادی به یاد گرفتن و کسب تجربه و 
دانش دارند. به گزارش فارس، کلاس دو روزه آموزش مربیان جوان 
استان توسط هیئت فوتبال بندرعباس و با همکاری انجمن مربیان استان 
و مساعدت فرمانداری بندرعباس در سالن غدیر فرمانداری برگزار شد. 

در پایان نیز گواهی شرکت در کلاس به مربیان شرکت کننده اهدا شد.

دوره استاژ فنى ساندا ويژه مربيان ووشوى هرمزگانى با تدريس 
حسين اوجاقى عضو کمیته قهرمانان فدراسیون جهانی ووشو 

برگزار شد. 
  در حاشیه برپایى اردوى تیم ملى ووشوى جوانان به میزبانى 
شهر بندرعباس، یک دوره استاژ فنى ساندا ویژه مربیان ووشوى 
هرمزگانى برگزار شد.حسین اوجاقى سرمربى تیم ملى ووشوى 
برزگسالان کشور و کارشناس خبره فدراسیون که به همراه مجید 

ملکى مدیر تیم‌هاى ملى و رئیس سبک ل‌ىچوان به‌منظور بازدید 
از روند تمرینات تیم ملى ووشوى جوانان به بندرعباس سفر کرده 
است، مدرس این دوره فنى بود.این دوره با حضور بیش از ٥٠ 
شرکت‌کننده از شهرستان‌هاى بندرعباس، بندرلنگه، بندرخمیر، 
بستک، حاجى آباد، قشم، رودان و بخش رویدر به‌مدت یک روز 
در محل خانه ووشوى هرمزگان برگزار شد.علیرضا بهرمن رئیس 
هیأت ووشو استان هرمزگان در حاشیه این دوره گفت: هدف از 

برگزارى این دوره بالا بردن سطح فنى مربیان ووشوى هرمزگان 
است.وى با بیان اینکه نام حسین اوجاقى در تاریخ ووشوى کشور 
همیشه ماندگار است، افزود: حسین اوجاقى اسطوره ووشوى ایران 
و جهان است و دنیا سانداى ایران را با نام او م‌ىشناسد و ما 
نیز از حضور وى جهت تقویت مربیان استانمان استفاده کردیم.

رئیس هیأت ووشوى هرمزگان اظهار داشت: جا دارد از استاد 
مجید ملکى مدیر تیم‌هاى ملى فدراسیون ووشو و رئیس سبک 

ل‌ىچوان به‌واسطه برگزارى این استاژ فنى تقدیر شود.بهرمن بیان 
کرد: در جریان برپایى اردوى تیم ملى ووشوى جوانان به میزبانى 
شهر بندرعباس، اکثر مربیان استان در محل خانه ووشو حاضر 
شدند و با نحوه تمرینات تیم ملى آشنا شدند و ٦ ورزشکار ما نیز 
با مل‌ىپوشان به تمرین پرداختند.وى گفت: یکى از دستاوردهاى 
 ما از میزبانى اردوى تیم ملى در بندرعباس بالا بردن سطح 
فنى ووشوکاران هرمزگانى بود که به اعتقاد بنده به این مهم دست 

یافتیم.
   به گزارش فارس، رئیس هیأت ووشوى هرمزگان در پایان 
از اداره کل ورزش و جوانان استان و تمامى کسانى که به روند 
هرچه بهتر برگزار شدن اردوى تیم ملى ووشوى جوانان کشور در 

بندرعباس کمک کردند تقدیر و تشکر کرد.

مجتبی عامری سیاهوئی سرپرست ه‍ئیت 
رقابت ۴۸ساعته  پایان  از  استان  تیراندازی 

نوجوانان تیرانداز هرمزگان خبر داد .

  به گزارش روابط عمومی ه‍ئیت تیراندازی استان؛ 
عامری بیان کرد ؛المپیاد استعداد یابی تیراندازی 
استان با حضور بیش از ۵۰نفر از نوجوانان دختر 

و پسر طی دو روز ۶و۷تیر ماه در سالن اختصاصی 
هئیت در مجموعه پهلوان تختی بندرعباس به 
رقابت پرداخته و در پایان نفرات برتر معرفی 
 شدند .سرپرست هئیت تیراندازی استان افزود : این 
رقابت ها با حضور  ورزشکار ان بنیاد شهید 
و امور ایثارگران استان، هئیت تیراندازی  
استان وشهرستان بندرعباس  و بندر خمیرو 
تیم منتخب سپاه امام سجاد)ع(،شرکت 
 پالایش نفت بندرعباس و تیم منتخب نیروی
 انتظامی وتیم منتخب نیروی دریایی سپاه و ... 

شرکت کردند.
     4نفر برتر در هر رشته  به اردوی تمرینی که 
از طرف هئیت تیراندازی استان در راستای کسب 
مهارت های لازم وارتقاءسطح کیفی تیراندازان 
وهمچنین آمادگی لازم جهت شرکت در مسابقات 
 استعدادیابی  کشور برگزار خواهد شد دعوت 

می شوند.

* نفرات برتر تفنگ بادی
پسران:1_منصور علی یاسی2_فرزاد دهقان پور 
3_محمد طه افسر4_علی رضا  زینلی نفرات برتر 
تپانچه بادی پسران :1- سالاررستمی  2َ_محمد  

رستمی3_محمد حسین اطمینانی 4_مهدی راغ 
* نفرات برتر تفنگ بادی دختران:

1_ستایش عباسلو 2_نیوشا احمدی3_کوثر عالی 
پور4_نگین میر شفیعی 

* نفرات برتر رشته تپانچه بادی دختران :
1_ریحانه شکریان 2_آذین شاهی3_فاطمه کمالی4_

زهرا رستگاری معرفی شدند . عامری سیاهوئی 
سرپرست ه‍ئیت تیراندازی استان ضمن تشکر از شهداد 
دبیر ه‍یئت ، از کادر داوری این المپیاد عباسلو و خانمها 
 خاکساری ، عالی پور ، یداللهی ،خدری، خشوی 
قدردانی کرد .این رقابت ، باعث شد رفاقتها در ه‍ئیت 
بیشتر و حضور سروران و بزرگان در طول این دو روز 

نشان از جایگاه رفیع منش پهلوانی در رقابتهاست .

معرفی نفرات برتر المپیاد استعداد یابی نوجوانان تیراندازی هرمزگان

   سه مربی هرمزگانی در دوره بین‌المللی بدنسازی تخصصی در 
هندبال که در تهران برگزار شد شرکت کردند. 

    در این دوره بین المللی بدنسازی تخصصی در هندبال که از یک تا 
پنجم تیرماه در تالار هندبال فدراسیون هندبال کشور در تهران برگزار 
شد سه مربی آقا و بانوی هرمزگان نیز شرکت داشتند. نمایندگان استان 
در این دوره را طیب گیتو، طیبه مروری زاده و مینا خنفری پور تشکیل 
می‌دادند . این کلاس زیر نظر فدراسیون هندبال کشور  و با حضور 

مدرس بین‌المللی، آلن مارو سویچ از کشور کرواسی برگزار شد.
    به گزارش فارس،در کلاس فوق علمی ترین شیوه بدنسازی 
تخصصی در رشته جذاب هندبال توسط مدرس فدراسیون جهانی 
هندبال تدریس شد.در این کلاس بیش از ۷۵ مربی هندبال از سراسر 

کشور حضور داشتند.

حضور سه هرمزگانی در دوره 
بین‌المللی بدنسازی تخصصی هندبال 

آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد رهنی(  
ششدانگ یک دستگاه آپارتمان قطعه 4 تفکیکی به مساحت نود و هفت مترو چهل ودو دسیمتر )97/42 متر مربع( دارای پلاک ثبتی ده هزار وهشتصد 
وشصت و شش فرعی از یک اصلی ) 1/10866- اصلی( مفروز ومجزی شده از نه هزارو نهصد و بیست و هفت فرعی از اصلی مذکور که قدرالسهم 
از عرصه و مشاعات و مشترکات طبق قانون تملک آپارتمانها وآئین نامه اجرایی سهیم می باشد واقع در بندرعباس الهیه شمالی کوچه 11/1 الهیه 
بخش دو بندرعباس بنام صفیه صالح زاده ثبت وسند مالکیت صادر گردیده است ومحدود به حدود زیر است :شمالاً در پنج قسمت که قسمتهای 
دوم و چهارم آن غربی است اول دیواریست بطول چهار متر وبیست دسیمتر مربع به راه پله دوم درب و دیواری است بطول دو مترو چهل دسیمتر 
مربع به راه پله سوم دیواریست مشترک بطول چهار متر وچهل دسیمتر مربع به آپارتمان قطعه سه چهارم دیواریست مشترک بطول هفت مترو پنجاه 
دسیمتر مربع به آپارتمان قطعه سوم پنجم دیوارو پنجره است بطول سه متر و چهل دسیمتر مربع به فضای کوچه شش متری شرقا دیواریست بطول 
چهارده مترو چهل سانتیمتر به فضای قطعه چهل وسه جنوبا دیوارو پنجره ولبه بالکن بطول دوازده متر به فضای حیاط مشاعی غربا دیواریست بطول 
چهارده مترو پنجاه دسیمتر مربع به فضای قطعه چهل ویک سپس به موجب سند رهنی شماره 257482 مورخ 93/9/8 و 275705 مورخ 95/5/25 
تنظیمی دفترخانه 10 بندرعباس در رهن بانک صادرات هرمزگان قرار گرفته به دلیل عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده 
اجرایی 9700267 علیه مهرداد صیرفی گردیده بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق وبرابر گزارش کارشناس رسمی دادگستری شش 

دانگ یک باب آپارتمان دارای دواتاق وپذیرایی وسرویس  های بهداشتی از ساختمان 6 طبقه ) 5 طبقه روی پیلوت( 
با نمای سرامیک به علت باز نکردن درب محل از بیرون ملک کارشناس گردید ارزش ملک باتوجه به موقعیت ملک 
و با در نظر گرفتن جمیع جهات موثر به مبلغ یک میلیاردو هفتصد وپنجاه وسه میلیون و پانصد و شصت هزار ریال ) 
1/753/560/000 ریال( ارزیابی گردید پلاک مورد رهن در روز شنبه مورخ 98/04/29  در اداره اجرای اسناد رسمی 
بندرعباس از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به فروش می رسد شرکت در مزایده 
برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است و جلسه مزایده در همان ساعت و مکان تشکیل خواهد شد .لازم به ذکر 

است پرداخت بدهی های مربوط به آب ، برق ، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز 
بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در 
صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد. 1184 م /الف-تاریخ انتشار : 10/ 98/04

مریم چمنی-رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

  
ن سند مالکیت آگهی فقدا

نظر به اینکه آقای حسن قاسمی پور تختی 
بموجب معرفی نامه شماره 6560 تاریخ 
1398/3/19 عنوان نماینده شرکت تعاونی 
مسکن مهر رجاء مهر طلاشهر به استناد 
دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 
1/9233 مورخ 1398/03/30 مدعیست 
که سند مالکیت ششدانگ اعیان یک 
قطعه آپارتمان به پلاک ثبتی 5711 فرعی 
از 5062 - اصلی ، مفروز ومجزا شده از 

1522 فرعی از اصلی مذکور واقع در سه راه برق بخش یک بندرعباس 
استان هرمزگان به مساحت 77/02 مترمربع بشماره چاپی 183247 
الف سال 93 که در صفحه 317 دفتر املاک جلد 447 ذیل شماره 
89641 و بنام شرکت تعاونی مسکن مهر رجاء مهر طلاشهر دارای 
شماره شناسه ملی 10800118769 ثبت وسند صادر گردیده که همزمان 
طی اسناد رهنی شماره 13231 مورخ 1391/11/25 که به نفع بانک 
صادرات هرمزگان به مبلغ 9600000000 ، رهنی شماره 1853 مورخ 
1388/09/18 که بنفع بانک صادرات هرمزگان به مبلغ 13440000000 
، اجاره شماره 13550 مورخ 1392/03/12 که بنفع دولت جمهوری 
اسامی ایران به نمایندگی سازمان ملی زمین و مسکن به مبلغ 
105631279 ، رهنی شماره 3721 مورخ 1387/02/22 که بنفع بانک 
صادرات هرمزگان به مبلغ 4960000000، رهنی شماره 9417 مورخ 
1389/11/06 که بنفع بانک صادرات هرمزگان به مبلغ 4800000000 
در رهن و اجاره قرارگرفته به علت جابجایی مفقود شده  ، لذا نامبرده 
تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده فلذا باستناد ماده 120 آیین نامه 
اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام 
معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود می 
باشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 10 روز اعتراض خود را 
ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید .در 

غیر این صورت وفق مقررات اقدام می گردد .
 98/1178 م/الف

تاریخ انتشار : 04/10/ 1398
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زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

    مدرسه سازی عشق است که حد و مرز 
نمی شناسد، زمان و مکان ندارد، بومی و غیر 
بومی ندارد؛ چرا که در این راه خیر، خیران با 
خدا معامله می کنند و شعر سعدی شیرین 
سخن که می گوید »رسد آدمی به جایی که به 
جز خدا نبیند«، به خوبی این مضمون را تداعی 

می کند. 
   امسال همچون سال های گذشته در جشنواره 
بیست و یکم خیران مدرسه ساز هرمزگان که به 
نظر می رسید استانی باشد، خود به عینه شاهد 
حضور و گردهمایی بسیاری از خیرانی از 
جنس و تبار ایرانی بودیم که سرمایه های خود 
را برای ساختن سرپناهی برای دانش آموزان 
هرمزگانی به همراه آورده بودند.موسسه جامعه 
یاوری فرهنگی کشور که کار خود را از سال 
۶۲ با ساخت کلاس درسی در خراسان جنوبی 
آغاز کرده بود اکنون حدود ۲۰ سال است که 
 در هرمزگان مدرسه می سازد و در طول این 
سال ها نزدیک به ۱۵۰ طرح آموزشی در نقاط 
مختلف بویژه روستاهای میناب ساخته است.

آموزگار بازنشسته بوشهری نیز از دیگر خیرانی 
است که حق بازنشستگی خود را به میزان ۴۰۰ 
میلیون ریال به مدرسه سازی در هرمزگان 
اختصاص داده است چرا که معتقد است بهترین 
کار خیر ساختن سرپناهی برای دانش آموزان 
محروم و دورافتاده ای است که در آینده کشور را 
متحول خواهند ساخت.حتی در جغرافیای استان 
هرمزگان نیز این مرز وجود ندارد و دیده می شود 
که خیر بستکی در بشاگرد و خیری از میناب در 
بندرعباس مدرسه ساخته است.خیر مینابی مدرسه 
ای تحت عنوان »مرکز استعدادهای درخشان 
اسدپور« دربندرعباس احداث کرده است که در 
سال گذشته دانش آموزی از همین مدرسه رتبه ۹ 
و تک رقمی کنکور سراسری را از آن خود کرد 
که افتخاری علاوه بر، این دانش آموز، خانواده، 
جامعه فرهنگیان بلکه برای جامعه خیران مدرسه 
ساز استان نیز بوده است.خیری اهل بندر تاریخی 
کنگ نیز به جای تعویض خودروی پراید خود 
به پژو، مدرسه می سازد؛ تاجر هرمزگانی ساکن 
دبی نیز با هدف اینکه »نمی خواستم دانش آموزان 

 استانم احساس محرومیت کنند« برای موفقیت این 
آینده سازان تاکنون ۳۰ مدرسه ساخته و گفته 
است مایلم این عمل نیک را تا زنده هستم 
انجام دهم و خیر و تاجر دیگری نیز این بار از 
روستای سلخِ قشم مدرسه ای را با نیت پدر و 
مادر مرحومش ساخته است.صنایع و شرکت های 
بزرگ غرب هرمزگان و همچنین بانک ها نیز در 
راستای رسالت اجتماعی خود از سال های قبل به 
 کمک نوسازی مدارس و آموزش و پرورش و در 
واقع به حمایت از دولت پای کار آمده اند و کار 
مدرسه سازی را شروع کرده اند.آری دنیای 
مدرسه سازی دنیای شیرینی است که خیران بدون 
هیچ چشم داشتی، با عشق مدرسه می سازند تا 
جامعه را بسازند، آیندگان را بسازند، فردا و فرداها 
را بسازند و با این کار گُل لبخندی را بر لبان دانش 

آموزان بنشانند.
 اما سخن مدیران هرمزگان از مدرسه 
سازی تعهد ۲ برابری خیران مدرسه ساز 

هرمزگانی در ساخت مدرسه
   مدیر کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس 

هرمزگان به عنوان بانی برگزاری بیست و یکمین 
جشنواره خیران مدرسه ساز استان گفت: امسال 
خیران مدرسه ساز هرمزگان ۶۲۶ میلیارد و ۴۰۰ 
میلیون ریال اعتبار برای ساخت و ساز مدرسه 
در این استان متقبل شدند که این میزان نسبت به 
سال گذشته ۲ برابر شده است.نوید احمدی افزود: 
خیران مدرسه ساز تا پایان سالجاری ۸۹ مدرسه 
در قالب ۴۳۳ کلاس درس و با زیربنای ۴۰ هزار 
و ۱۰۲ مترمربع برای دانش آموزان هرمزگانی می 
سازند.وی بیان داشت: در سال ۹۷ نیز خیران 
مدرسه ساز ۶۳ مدرسه در قالب ۲۲۰ کلاس 
درس با زیربنای ۱۰ هزار و ۲۶۰ مترمربع و با 
هزینه ۳۱۷ میلیارد ریال در هرمزگان احداث کرده 

و تحویل آموزش و پرورش دادند.
  مدیر کل نوسازی مدارس هرمزگان ابراز 
 داشت: خیران هرمزگانی از لحاظ تعداد 
طرح های آموزشی اجرا شده در کشور رتبه پنجم 
را به خود اختصاص داده اند.احمدی یادآور شد: 
در کشور ۴۵۰ مجمع خیران مدرسه ساز وجود 
دارد که ۳۱ مجمع آن مربوط به استان هرمزگان 
است.وی با قدردانی از صنایع غرب هرمزگان و 
مشارکت خیران در امر مدرسه سازی گفت: از 
۱۷ هزار کلاس درس ساخته شده در این استان 
حدود یک چهارم آن معادل ۴ هزار کلاس درس، 
غیرایمن است که برای استاندارد سازی و ایمن 
شدن آن به همکاری خیران و اعتبارات دولتی 

نیاز است.
  مدرسه سازی با شعار »ایمنی و 

مقاوم سازی«
  مدیر کل آموزش و پرورش هرمزگان نیز با 
اشاره به اینکه بسیاری از مدرسه های ساخته شده 
توسط خیران در سال های گذشته، فرسوده و غیر 
ایمن شده‌اند، گفت: با توجه به اهمیت این موضوع 
مدرسه سازی در سال های اخیر در استان با شعار 
جدید ایمنی و مقاوم سازی آغاز شده است.موسی 
دادی زاده سرخایی افزود: »مهرگیتی«، »یاس 
فاطمه النبی«، »نیک فرزاد صبا« و »شرکت 
معماران تجارت در میناب« از موسسه های خیر 
مدرسه ساز هرمزگانی است که در سال های اخیر 
 کمک بزرگی به ساخت مدرسه در این استان 

داشته اند.وی بیان داشت: همچنین شرکت ها و 
صنایع غرب هرمزگان نیز در کنار خیران مدرسه ساز 
برای ساخت مدرسه هایی در هرمزگان مسوولیت 
تجهیز، راه اندازی و بازسازی مدارس را برعهده 
گرفته‌اند.مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان 
 یادآورشد: خیران مدرسه ساز در سرنوشت 
آینده سازان استان هرمزگان تاثیر بسزایی داشته‌اند، 
به همین دلیل دانش آموزان سعی کردند با کسب 
 رتبه های علمی زحمات آنها را جبران کنند.

 دادی زاده سرخایی با اشاره به اینکه ۴۰۰ 
دانش آموز در هرمزگان مشغول به تحصیل 
هستند، ابزار داشت: از سه سال قبل تاکنون 
شعاری با عنوان »دانش آموز هرمزگانی دانا و 
تواناست« مطرح شده که امروز این امر با کسب 
رتبه های کشوری در حال تحقق است.وی 
 گفت: در سال گذشته دانش آموزان هرمزگانی 
رتبه هایی شامل مدال طلا و نقره در المپیاد علمی 
رشته های ادبیات و علوم اجتماعی، مدال طلا، 
نقره و برنز در مسابقات نانو کشوری، ۱۰۰ رتبه 
فرهنگی هنری و ۲ رتبه تک رقمی کنکور را از 

آن خود کنند.
  خیرانی که استعدادها را شکوفا و 

منشا تحول می شوند
  استاندار هرمزگان نیز گفت: با کمک خیران 
از درون مدرسه و کلاس درس استعدادهای 
درخشانی پدید می آید که محور تحول و 
توسعه در کشور می شوند.فریدون همتی 
 افزود: خیران مدرسه ساز می توانند با کار خیر 

مدرسه سازی و تکیه بر کسب علم و دانش و 
تحصیل و تربیت، یک جامعه مطلوب و زیبا 
برای خود و بنایی برای آیندگان بسازد. وی با 
قدردانی از نقش برجسته خیران در همه زمینه‌ها 
بویژه مدرسه سازی گفت: دولت به تنهایی نمی 
تواند همه مسائل و مشکلات را حل کند و توان 
مالی و اجرایی برای رفع همه امور را ندارد که 
می طلبد به کمک دولت بیاییم.استاندار هرمزگان 
 همچنین با قدردانی از صنایع غرب استان در امر 
مدرسه سازی گفت: صنایع در قالب تفاهم 
نامه‌ای ساخت ۵۰ مدرسه را متقبل شده‌اند 
و به کمک شما خیران خودجوش مردمی 
 آمده‌اند.همتی گفت: آموزش و پرورش نباید 
دغدغه اش مدرسه سازی باشد بلکه باید تمام 
تلاش خود را روی محتوا و تعلیم و تربیت 
دانش آموزان متمرکز کند.وی اظهار داشت: همه 
امور می تواند ظرفیت امر خیر داشته باشد و ما 
باید یاد بگیریم که همواره درهمه امور از جمله 
 مدرسه سازی سهیم باشیم.استاندار بیان داشت: 
مدرسه سازی یک عمل خیر ماندگار و یکی از 

زیربناهای اصلی در کشور است.
 پاداش نیت خیر با خداست

  نیت خیر که در پیش باشد، خداوند نیز به آن 
عمل خیر، پاداش می دهد و پیامبر اکرم )ص( 
نیز در مورد کار خیر می فرمایند که »تکََلَّفُوا فعِْلَ 
رَّ مَطْبوعٌ  الخَْیْرِ وَ جاهِدوا نفُوسَکُمْ عَلَیْهِ، فاَنَِّ الشَّ
عَلَیْهِ الانِسْــانُ« یعنی در کار خیر، خود را به 
زحمت اندازید و در این راه با هوا و هوس خود 
مبارزه کنید، زیرا طبیعت انسان به بدی تمایل دارد.
فرهنگ کمک و مساعدت از ابتدای تولد بشر بوده 
و نیک اندیشی و حمایت از نیازمندان همواره 
در ذات انسان جاری است که گاه این کمک در 
قالب کارهای بزرگ و ماندگاری همچون ساخت 
مدرسه، مسجد، خانه بهداشت و غیره توسعه و 
ترویج می یابد که برای واقفان آن اجری ابدی 
 و پایدار درپی دارد.در کشور ایران نیز از گذشته 
دور تاکنون فرهنگ مشارکت در کار خیر همواره 
بوده و در سال های پس از پیروزی انقلاب 
اسامی نیز این کار در قالب ساماندهی خیران، 

شدت یافته است.

,,
با کمک خیران از درون 
درس  کلاس  و  مدرسه 
درخشانی  استعدادهای 
پدید می آید که محور 
تحول و توسعه در کشور 

می شوند

  فرمانده سپاه حاجی آباد از اعزام پنج گروه جهادی برای مبارزه با آفت 
ملخ به روستا‌های شهرستان حاجی آباد خبر داد .

  محمد میرزاده، فرمانده ناحیه مقاومت سپاه حاجی آباد در گفتگو با 
خبرنگار  هرمز با اشاره به فعالیت و آمادگی گروه های جهادی حاجی 

آباد در بحث کمک رسانی به مردم در زمینه های مختلف افزود: نیروهای 
جهادی شهرستان حاجی آباد آماده هر نوع همکاری در زمینه مبارزه با 
ملخ های صحرایی هستند و در حال حاضر پنج گروه جهادی تشکیل و 
به مناطق مختلف شهرستان جهت شناسایی مکانهای آلوده از ملخ های 

مهاجم اعزام شدند.میرزاده تصریح کرد: این گروه‌های شش نفره با سه 
دستگاه خودرو و پنج دستگاه موتورسیکلت برای مبارزه با آفت ملخ 
 به روستا‌های جایین، شمیل، آشکارا، سیرمند و بخش احمدی اعزام 
شده اند. وی عنوان کرد: بیشترین فعالیت این گروه‌های جهادی در 

زمینه‌های ردیابی، شناسایی، سمپاشی و سوخت رسانی به تراکتور‌های 
سمپاش است.فرمانده سپاه حاجی آباد گفت: این آمادگی وجود دارد 
که اگر ریزش جدیدی از ملخ ها در شهرستان مشاهده شود گروه های 
جهادی بیشتری جهت مبارزه با ملخ ها به منطقه اعزام شوند تا کمک کنند 

به مزارع شهرستان آسیبی وارد نشود. 
  میرزاده خاطر نشان کرد: شهرستان حاجی آباد ۳۳ هزار هکتار زمین 
کشاورزی دارد و ورود افت ملخ مهاجم به مزارع شهرستان تهدیدجدی 
برای کشاورزی شهرستان محسوب می شود که باید با این آسیب مبارزه 

کرد.

فرمانده سپاه حاجی آباد خبر داد

اعزام گروههای جهادی برای مبارزه با آفت ملخ در حاجی آباد

عشق مدرسه سازی مرز نمی شناسد

از دیرگاهان تاریخ تابه امروز ، پیوستگی ملموسی میان 
اخلاق اجتماعی ) فضایل و رذایل اعمال  درسطح جمع ( و 
معاش و گذران زندگی )معیشت (  احساس می شده است، 
اخلاق  جمعی تحت تاثیر   مسائل اقتصادی ،نوسان های 
فراوانی را از سرگذرانده و می گذراند.  زمانی که جامعه ای 
در تنگنای اقتصادی ، سختی ها و مشقت های معیشتی 
گیرافتد ، انتظار رعایت مرزهای اخلاقی و حریم های  انسانی 
دور از توقع است . امید بستن به اینکه انسان های درمانده 
در سیرکردن شکم  عملکرد و کارکردی منطبق با الگوهای 
اخلاقی پسندیده یک جامعه داشته باشند جز در مواردی 

نادر،آرزویی عبث است .
 در مواقع بسیاری می توان ردپا و رابطه تلازمی 

معیشت و اخلاق را یافت
  در وضعیتی که گذران زندگی و معیشت روزاروز سخت تر 
می شود ،ارزش های اخلاقی چون گذشت ،ایثار و فداکاری 
کم جان و اندک رمق می گردد و گاه چنان شعله آن کم سو 
که  به چشم هم نمی آید ،چنانکه این کمیابی و ندرت »ارزش 
اخلاقی«  آن را از دایره اخلاق اجتماعی خارج می کندو حتی 
ممکن است برخی رذیلت های پیشین در حکم »ارزش« سکه 
رایج جامعه شود . هنگامی که صفحات تاریخ ورق می خورد 
و رویکردها و اتفاقات زمانه ها و سیرتطور آن بررسی می شود 
در مواقع بسیاری می توان ردپا و رابطه تلازمی معیشت و اخلاق 

را یافت .

در نقاطی از تاریخ است که تنگدستی ،فقر و فلاکت  به 
 دلایل گوناگون ،مردم رادر محاصره خود قرار داده اند و با 
سخت ترشدن شرایط اقتصادی به همان میزان ، رفتارهای غیر 
اخلاقی گسترده تری از مردم سرزده است ،دروغ و دزدی و 
راهزنی و همنوع فروشی و خودفروشی و خشونت و…رواج 
پیدا کرده و تعاون و صداقت و هم پشتی و رحم و مروت به 

حاشیه رانده شده است .
  در اوضاع نابسامان و تیره و تار اقتصادی چون 
خود نیازمند و محتاجند و مجبورند برای بقای 
خویش با اقسام متفاوت ناگزیرها هم پنجه شوند و 
بجنگند تغییر رویه دهند و از بخشش به بخل شدید 

و از گذشت به خودخواهی غلیظ گرایش پیدا کنند.
   کانگ چول هوان  از فراریان حکومت کره شمالی در کتاب 
سرگذشت محورخود با نام  آکواریوم های پیونگ یانگ،  
داستان واقعی زندگی خویش را  از  داخل اردوگاه های معروف 
و مخوف کار زندانیان سیاسی این کشور روایت کرده است ، 
اردوگاه هایی که معمولا کسی ازآن  زنده بیرون نمی آید .در 
بخش هایی از کتاب هوان تعریف می کند که چگونه افراد 
 گرفتار برای یک لقمه نان بیشترو فرار از گرسنگی حاد و جهت
 لحظه ای شرایط راحت تر به چه کارهایی که دست  می زنند  
وعلیه هم بندان خویش چه اقداماتی را مرتکب  می شوند 

،رفتارها و اعمالی که در حالت معمول هرگز مرتکب نمی شدند.
در شرایط عادی شاید ، بسیاری از انسان ها  علی رغم رودرویی 
با  اتفاقات و رخدادها ی ناگوار با فضل و کرامت از کنار آن 
خواهند گذشت ولی همین انسان ها ممکن است در اوضاع 
نابسامان و تیره و تار اقتصادی چون خود نیازمند و محتاجند و 
مجبورند برای بقای خویش با اقسام متفاوت ناگزیرها هم پنجه 
شوند و بجنگند تغییر رویه دهند و از بخشش به بخل شدید و از 

گذشت به خودخواهی غلیظ گرایش پیدا کنند.
  سقوط جایگاهی بر کارکردهای اخلاقی طبقه 
متوسط و نقش قابل توجه آنان در حراست ارزشی 
جامعه اثرگذاشته و به عبارتی آرایش متعادل کننده 
طبقات را برهم زده  وبه کاهش توان تعادل در 

جامعه  دامن زده است 
  در شرع مبین نیز احکام فقهی برای شرایط “اضطرار” متفاوت 
است برای نمونه اکل میته که در مصرف روزمره حرمت دارد در 
جایی که هیچ مفری برای گذر ازگرسنگی کشنده نباشد مجاز 
و مباح است .در همین روایت هوان در آکواریوم های پیونگ 
یانگ از زندگی اردوگاهی ،شکارو خوردن موش به عنوان 
بهترین غذای شاهانه مطرح شده است ، موشی که بعید است 

انسان ها در حالت عادی اشتیاقی به خوردن آن داشته باشند.
به طور معمول در دنیا ، طبقه متوسط به عنوان واسط تعادل 

بخش طبقات اجتماعی در قوام و دوام جامعه شناخته می شود، 
طبقه ای که دارنده موقعیتی میان  فرادستان اقلیت که صاحب 
ثروت و مکنت کلانند و فرودستان اکثر ندار،محروم و دررنج  
معاش است و عموما مصرف فرهنگی  و هنری جامعه)فکری، 
رفتاری و مالی ( به این طبقه وابسته است.در سالهای اخیرو 
همقران با آب رفتن درآمد و افزایش هزینه های معیشتی، روند 
مصرف تولیدات  فرهنگی   وهنری  دربین این طبقه در سراشیبی 
افتاده است و طبقه متوسطی ها تحت تاثیر شدت خسارت های 
وارده به درآمد،سرمایه و معیشت خود به سرعت قدرت و 
توانمندی‌های اقتصادی پیشین  را از دست دادند و روزا روز 
سفره های زندگی آنان در وجوه مختلف کوچکتر شده است و 
حتی درموارد متعددی به سطح خط فقرو زیر آن ریزش کرده 

اند  .
 آنچه شیران را کند روبه مزاج   احتیاج است ، 

احتیاج است احتیاج 
   این سقوط جایگاهی بر کارکردهای اخلاقی طبقه متوسط و 
نقش قابل توجه آنان در حراست ارزشی جامعه اثرگذاشته و به 
عبارتی آرایش متعادل کننده طبقات را برهم زده  وبه کاهش 
توان تعادل در جامعه  دامن زده است .اخلاق اجتماعی نیز در 
این تکانش های مداوم ضربه خورده و از اعتبارش کاسته شده 
است .اگردر سالیان پیش ، دریافت رشوه وحق حساب ، قبح 

اخلاقی به شمار می رفت  اکنون در منظر برخی اجزای طبقه 
متوسط ، حق و ارزش شناخته می شود . مولانا قرن ها پیش 
در توصیف احتیاج سروده است : آنچه شیران را کند روبه مزاج   
احتیاج است ،احتیاج است احتیاج . فقر و نیاز دو واژه پرمعنا 
و در عین حال دردناک و سوزنده است .فقر،شان انسان ها رااز 
اوج به حضیض می کشاند .گاه آدمی خود به صورت داوطلبانه 
و خود خواسته فقر را برگزیده است ،آن داستان دیگری دارد.

ساده زیستی ، قناعت و بی تعلقی به مال و منال دنیا چونان راه 
و شیوه ای که  مرتاض ها ویا دراویش برای زیستن انتخاب 
کرده اند . اما  فقر انتخاب افرادنیست و اجبار اقتصادی و شرایط 

معیشتی آنان را به ورطه هولناک فقر درافکنده است .
  افراد مجبورند پاره تن خود را بفروشند و یا برای 
فرار از چنین وضعیت  دردناکی   تن به مهاجرت های 

خطیر بدهند یا  به کارهای پست روی بیاورند 
  این شکل فقر و محرومیت   روح ، روان و توان جامعه را 
فرسوده می سازد ،اخلاق اجتماعی را به اضمحلال می برد و 
جراحت های التیام نشدنی برچهره انسان ها به جا می گذارد. 
نتیجه غایی این  وضعیت  ،ضربه های جبران نشدنی به پیکر  
اخلاق اجتماعی و فردی   است.درکشورهایی  که با فقر دست 
به گریبانند  ، فضائل  اخلاقی به حاشیه رفته و رنج   و مشقت 
و زجر جایگزین بسیاری از مناسبت های انسانی شده است . 
افراد مجبورند پاره تن خود را بفروشند و یا برای فرار از چنین 
وضعیت  دردناکی   تن به مهاجرت های خطیر بدهند یا  به 
کارهای پست روی بیاورند .افراد درگیر مضایق معیشتی برای 

گریزاز گودال های  خوف انگیز پیش روی  به  سراغ مواد 
افیونی می روند  هرچند که بعدتر در گرداب های مهلک تری 
گرفتار می شوند .هرگاه چرخهای اقتصادی جامعه بر مدارتولید و 
رونق نچرخد و عضلات بنیادهای اقتصادی جامعه درگیر ضعف 
و کاستی شود  قاچاق،کارهای خلاف و اقدامات  آسیب زا رو 
به تزاید می گذارد و جامعه با بحران و ناهنجاری پیاپی روبه 

رو می گردد  .
  توقع مراعات اخلاق اجتماعی از جامعه ای که با 
سختی »نان« گلاویزاست و پیش چشم خود دزدان 

باچراغ را می بیند بسی خواسته دشواری است 
  چنین جامعه ای را نمی توان با کلمات و عبارات به مدینه 
فاضله  فضائل اخلاقی فراخواند  و به میدان  ایمان ،تقوا ،احسان 
و انصاف دعوت کرد  . در سخنان گذشتگان هم  آمده وقتی فقر 
به دیاری وارد می شود ایمان از آن سو بیرون می رود .زمانی 
تحمل شداید اقتصادی بر افراد جامعه آسانتر است که همه آحاد 
اجتماع به یکسانی و برابری بار سنگین فشارها و سختی ها 
رابردوش خود حس کنند نه اینکه عده ای با شیوه های مختلف 
اختلاس ، رانتخواری و ویژه طلبی و … منابع عمومی را به 
چنگ آورده و میلیارد میلیارد اموال عمومی را به غارت برند  
و در سمت دیگر کثیری  از فرط بدبختی و بیچارگی ، خون به 
چشم و بغض در گلو باشند. توقع مراعات اخلاق اجتماعی از 
جامعه ای که با سختی »نان« گلاویزاست و پیش چشم خود 
دزدان باچراغ را می بیند بسی خواسته دشواری است . تنگناهای 

معیشتی ،کمر اخلاق اجتماعی را می شکند ./عصرکار

تنگناهای معیشتی ،کمر اخلاق اجتماعی را می شکند  دکتر سیدرضا هاشمی زاده )مدرس دانشگاه (

    مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسامی استان هرمزگان با حضور در نماز 
جمعه شهرستان حاجی آباد گفت : فرهنگ و هنر حاجی آباد روندی 

جهشی و رو به رشد دارد.
  رضا کمالی زرکانی ضمن تقدیر و تشکر  از امام جمعه ،فرماندار و  سایر 
مسولان شهرستان حاجی آباد به واسطه همراهی و همکاریشان با حوزه 
فرهنگ افزود : هنرمندان حاجی آباد پیشرفت های خیلی خوبی طی یک 
سال گذشته در بخش های مختلف داشته اند و ما هم برای آنها برنامه ها و 

پروژه های متعددی برای رفع نواقص و کمبودها در نظر گرفته ایم.
  وی اظهار داشت : سیصد میلیون برای تعمیرات و مباحث عمرانی در سال قبل 
و امسال نیز دویست میلیون تومان در نظر گرفته ایم که این مقدار با توجه به 
کمبودهای اعتباری دولت رقم قابل توجه و امید بخشی است .مدیر کل فرهنگ 
و ارشاد اسلامی استان هرمزگان در ادامه بیان داشت : صد و پنجاه میلیون 
 تومان اعتبار نیز برای تامین تجهیزات تخصصی  و همچنین بودجه خوبی برای

 کانون های فرهنگی هنری مساجد در نظر گرفته شده و سال گذشته نیز صد 
و پنجاه نفر از اعضای کانون های مساجد حاجی آباد به مشهد مقدس اعزام 
شدند.کمالی زرکانی عنوان کرد : سینمای شهرستان حاجی آباد به زودی راه 
اندازی خواهد شد و تجهیزات آن به مبلغ صد و پنجاه میلیون تومان تهیه 

و آماده نصب است.
   وی یادآور شد : امسال جشن های مردمی زیر سایه خورشید با حضور 
خادمان حرم امام رضا )ع (به صورت ویژه در حاجی آباد برگزار خواهد 
شد و قول می دهیم امسال حاجی آباد میزبان برنامه های مختلف فرهنگی 

هنری باشد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان ، 
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی استان هرمزگان در پایان از دکتر همتی 
استاندار هرمزگان و سایر مدیران استانی و شهرستانی به واسطه توجه ویژه 

به حوزه فرهنگ و هنر تشکر و قدر دانی کرد.

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان:

فرهنگ و هنر حاجی آباد روندی 
رو به رشد دارد


